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INDHOLD

Karakteristika
Respondenterne fordelt på køn, alder, medlemskab og i udvalg.

Vigtighed og tilfredshed
Et samlet overblik over fordelingen af vigtighed og tilfredshed på alle emner.
Fordelingen af den generelle vigtighed og tilfredshed for hvert emne, samt opdelt på køn og aldersgrupper.

Tre vigtige ting
Kategoriseret oversigt over kommentarerne samt kommentarkatalog.

Nye initiativer
Kategoriseret oversigt over kommentarerne samt kommentarkatalog.

Er der andet vi skal vide?
Kategoriseret oversigt over kommentarerne samt kommentarkatalog.

Ros
Rosende kommentarer



Karakteristika
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Alder

Fordeling af køn på alder

Mand Kvinde

Fordeling af respondenter

Undersøgelsen har i alt 699 respondenter som fordeler sig som vist her nedenfor.

Vær dog opmærksom på, i fortolkningen af de enkelte grafer på de efterfølgende sider, at ikke alle respondenter har svaret på alle 
spørgsmål, og at basis derfor er mindre på den enkelte graf. Vær desuden opmærksom på den lave svarbasis for de yngste 

aldersgrupper som gør, at enkelte besvarelser giver større udsving for disse grupper

Aktiv; 
694; 99%

Passiv; 5; 
1%

Medlemskab

Aktiv Passiv

Ja; 42; 
6%

Nej; 657; 
94%

I udvalg

Ja Nej



Vigtighed og tilfredshed

På en skala fra 1-5 hvor 5 er bedst, hvor vigtigt er følgende for dig 
og hvor tilfreds er du med aktiviteten?



58%

54%

36%

54%

53%

66%

68%

58%

34%

51%

42%

53%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Begyndere/kaniner

Juniorer

Elite

Klubber i klubben (Mandagsseniorer,…

Matches

Trænere - kurser - individuel træning

Aktivitet

36%

36%

85%

74%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Rabatordninger med andre klubber

Samarbejde med andre klubber i…

Samarbejde

43%

50%

64%

78%

29%

69%

87%

55%

60%

56%

41%

87%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Restaurant

Shop

Reception

Badefaciliteter

Vinterlokaler

Klubhus

Klubhus

44%

48%

81%

62%

64%

47%

61%

35%

94%

80%

80%

57%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Generalforsamlinger

Årsmagasinet

Golfbox

Hjemmesiden

Nyhedsbreve/emails

Opslagstavler i klubhus

Kommunikationskanal

15%

41%

28%

67%

45%

84%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Boldpriser

Match-fee

Kontingentstørrelse

Økonomi

66%
90%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Stemning

Stemning

80%

76%

64%

76%

85%

86%

73%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Banen som helhed

Træningsfaciliteter

Rough

Bunkers/vandhazarder

Greens

Fairways

Tee-steder

Bane

DET SAMLEDE OVERBLIK
Vigtighedsprocenten og tilfredshedsprocenten 

angiver hvor mange procent af de respondenter der 
har svaret på det enkelte spørgsmål, som har 

angivet værdien 4 eller 5.
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Trænere – Kurser – Individuel træning
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Klubber i klubben 
(Mandagsseniorer, onsdagsdamer, torsdagsherrer)
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Eliten
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Vinterlokaler
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Samarbejde med andre klubber i forbindelse med Company Days/banelukninger
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Nyhedsbreve/Emails
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Hjemmesiden (www.eventyrgolf.dk)
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Banen som helhed
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Hvilke tre ting er vigtige for dig, som 
medlem eller frivillig, i Odense Eventyr 

Golf Klub?
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Når vi spørger hvilke tre ting der er vigtige for den enkelte, er der i alt 453 respondenter der har givet en 
eller flere kommentarer. Heraf er der 259 som nævner banens stand, 187 som nævner tilgængelighed og 

175 som nævner det sociale, som de tre hyppigste.
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Når vi spørger hvilke tre ting der er vigtige for den enkelte, er der i alt 1162 kommentarer.
Heraf bliver banens stand nævnt 270 gange, tilgængelighed 214 gange og det sociale 196 gange, som de 

tre hyppigste.

Tre vigtige ting
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Tre vigtige ting

BANEN

at banen er i god stand BANENS HØJE STAND

At banen er i orden Banens kvalitet

At banen er i top! Banens kvalitet (p.t. fin)

At banen er optimal. banens kvalitet vedligeholdelsesmæssigt

At banen er velholdt og står flot Banens layout

At banen som helhed fremstår pæn. Broerne kunne godt trænge til at blive skiftet Banens stand

At banerne er gode og vedligeholdt. Banens stand (greens er vigtige)

At banerne er ok! banens tilstand

At banerne er velholdt. Banens tilstand og tilgængelighed

At golfbanen er okay Banens tilstand og tilgængelighed året rundt

Bane i god stand banens udformning, at der er udfordringer

bane i god standard Banens vedligeholdelse

Bane- og kæ Baner af høj standard

Bane og træningsfaciliteter Banernes kvalitet

baneanlægget tilstand og sværhedsgrad Banes kvalitet

Baneforhold og træningsforhold bedre fairways

Baneforholdene En bane at spille på

Banen En bane i topform

Banen (Greens, Greens, Greens) En dejlig bane

Banen er i fin stand

En fair bane med et godt lay-out - velpasset bane - rimelig tilgængelighed for spil for 

klubbens medlemmer på alle banens 27 huller

Banen først og fremmest En god bane

Banen holdes i god stand En god bane der er har turnerings kvalitet

Banen og spillet på banen En god bane, der er velholdt. Det primære i en golfklub

Banen skal fremstå tip top. En god og fair bane

banen skal være i god stand En god og velholdt bane

banen skal være i super stand altid En golfbane/golfanlæg af en kvalitet der ligger over gennemsnittet i Danmark

Banen velholdt en perfekt bane

Banen. Fortsat udvikling og god vedligeholdelse En velholdt bane

Banens beskaffenhed En velholdt bane som kan spilles året rundt



BANEN

En velplejet bane

Velholdt bane, som vi medlemmer skal huske at passe på (rette nedslagsmærker -

rive i bunkers, etc)

Et velholdt anlæg velplejede baner

Flot baneanlæg velplejet bane

Flotte baner Velplejet bane med klippet rough.

God bane velfungerende faciliteter hvor man føler, at man får valuta for pengene

God bane at spille på At banen er flot, velpasset og åben hele året

God bane at spille på. At banen er i rigtig god stand

God bane, samt gode greens At banen er i tip top stand, teesteder kan godt blive bedre

God banekvalitet at banen er ok

God og velholdt bane at banen er velholdt

God velordnet bane At banerne er velplejede

Gode baner Bane i god stand

Gode baner at spille på baneforhold

gode baner. Banekontrol

gode faciliteter Banen

gode greens og bane Banen er i orden

Gode spillefaciliteter/træning Banen fremstår flot og velplejet

Greens Banen og rough holdes i god stand

Gå på en dejlig bane banens beskaffenhed

Hurtigere greens Banens kvalitet

Kvalitetsbane Banens og facilitetternes stand

Ordentligt flow på banen Banens stand

pæn og velholdt bane Banens stand.

rough er klippet ordentligt ned Banens tilstand om vinteren

Spændende og velholdt bane banerne

super bane Bedre kortspils område

Svær bane bedre teesteder

Velholdt bane blanding af 9 og 18 huller

Velholdt bane - Kompetent greenkeeperstab Den høj standard på banen

Tre vigtige ting



BANEN

Det er vigtigt at banen bliver holdt godt og Tee stederne må gerne blive bedre Rigtigt godr bane forhold og green kepers

En god og vedligeholdt bane Rough\'en burde klippes, så boldene ikke forsvinder helt

en lækker golfbane smuk og velholdt bane

en velplejet bane superbane

faciliteter banen Tilfredsstillende baner

flag og broer Velholdt anlæg

Flere træer og flere søer på banen Velholdt bane

Flot anlæg Velholdte baner

flow på banen Velplejede baner

god bane Velplejet anlæg

god baneforhold Velplejet bane

God og velplejet bane med rough hvor bold findes velplejet bane 

Gode baneforhold At banen bliver mere udfordrende. Rough\'en skal ikke klippes så langt ned.

gode baner At banen er i god stand

Gode baner (de er gode i dag) At banen holdes i orden

Gode baner og klubhusfaciliteter  hvor man også kan tage sin egen drikkelse med at banen vedbliver at være i perfekt stand

gode baner som vi har Bane i god stand

Gode baner. baneforhold

Gode forhold på banerne banen

gode forhold/baner banen er i god stand

Godt, vedligeholdte baner Banens beskaffenhed

Greens Banens stand

Hurtigere og bedre Greens Banens tilstand

Høj kvalitet på greens set over HELE sæsonen! Banepleje

I forhold til banen er roughen alt alt for tyk. Lige så godt sætte O.O.B stænger op banernes standard

Indspilsområdet er ikke OK Bevare den gode bane

Klippet rough en dejlig bane

rigtig gode baner En god bane

Tre vigtige ting



BANEN

En god bane at spille på

En velplejet bane

faciliteter omkring golfbanen er top dollar, det er en af de ting jeg har kunnet lide fra 

starten.

Flot bane - den er for åben

God bane

God bane og åbent det meste af året

Gode baneforhold

gode baneforhold og let tilgængelighed

gode greens/velplejet baner. Det har vi også.

Greens

Mulighed for øve indspil tættere på klubhuset.

Rough holdt nede som nu (19/6-14 )

standen af banen

Velholdt bane

Velplejede og flotte baner og flot natur

gode faciliteter både på og uden for banen

Tre vigtige ting



TILGÆNGELIGHED

Adgang til at spille på de dage, hvor der er \"klub-i-klubben\" aftaler om, at banen er 

reserveret til denne aktivitet. Det gælder mandagsklub og torsdagsklub. At komme og spille golf

Altid muligt at spille en runde At kunne spille golf

at banen ikke altid er blokeret At kunne spille når jeg kan. Er arbejdsramt.

At banen ikke er for \"proppet\" At kunne spille på banen

At banen ikke er optaget af company dage m.v. hele tiden, så der ikke er ledige 

tider At man kan få spilletid

At banen primært er til for medlemmerne At man kan få tider til runder

at banerne ikke alt for ofte er udlejet til firmaer og til matche, så man ikke kan 

komme til at spille andet end på pay og play, Så bliver kontingentet højt i forhold til 

mulighed for at spille. At man kan komme til at spille.

At der er ledige banetider at man kan komme ud og spille

at der er plads når jeg vil spille At man næsten altid kan få en starttid

At der er plads når man vil spille At spille golf

at der er plads på banen at vi bare kan spille golf i fint vejr

At der er plads på banen ikke så mange companydays Availability af baner, så jeg kan spille når jeg har tid og lyst

at der er plads til at komme til at spille Bane må max. være blokeret af companydays en dag om ugen

at der er tid at få når der nu er så mange turnering Banen altid tilgængelig

At der ikke er for mange companydays Banen er åben året rundt.

At der ikke er få mange lukninger af banen

Banerne er alt for tit lukkede for \'alm\' medlemmer. Altså mere plads til at spille 

uden at deltage i matcher!

At der ikke er totalt banelukket Begrænset antal banelukninger/company days

at det er muligt at få en tee-time fra midt eftermiddag på hverdage. ikke let. Mange 

lukkedage og KIK´er de 3 klubber i klubben booker for MEGEN tid og plads!

at det er muligt at få en tid på banen Der er plads når jeg har lyst til at spille

AT det er muligt at spille/få tid Der er plads til at spille

at jeg altid kan finde en spilletid Det skal være muligt at booke tider

At jeg altid kan komme til Det skal være rimeligt let at komme till og spille

At jeg kan få en tid på banen Er der er til at komme til at spille

at jeg kan spille for mange compagnydage

At jeg kan spille i weekenderne for mange companydays

Tre vigtige ting



TILGÆNGELIGHED

Færre companydays Mulighed for spil

Gode muligheder for brug af banen Nem og tilgængeligt golfspil

Greens ofte åbne om vinteren Nemt at få tider

ikke for mange banelukninger overholdelse af tidsbestilling

ikke for mange company-days Plads i weekend og på helligdage

ikke for mange mach i weekender plads på banen

Ikke så mange dage hvor der er optaget af andre plads på banen, god tone, venlig betjening

Jeg kan spille året rundt hvis jeg ville Plads på banerne

Kan spille når jeg vil plads til at spille

kan spille året rundt Plads til at spille - ikke for mange company days

Ledige starttider Plads til at spille = flere sløjfer, altid en åben bane ledig ved matcher

ledige tider plads til at spille altid

ledige tider og ikke for mange lukkede match dage plads til at spille uden lange køer

Ledige tider til at spille

Som hørende til det arbejdende folkefærd, adgang til at spille efter 16.00, klubber i 

klubben spærrer lidt rigeligt.

Ledige tider. Spille på en velplejet golfbane når jeg har tid og lyst

Let at få en tid. spilleadgang

Let tilgængelig bane - det er den ikke i høj nok grad Spilmuligheder

Mange ledige tider Tidsbestilling

Mindre lukkedage Tilgængelig bane

mindre lukket dage tilgængelighed

Mulig for at få tee-tider Tilgængelighed på banen. Uden alle de banelukninger

Mulighed for at få spilletid evt. kombineret med aflastningsordninger med andre 

klubber som det blev gjort forleden med Barløseborg

Tilgængelighed: at det er muligt at komme til at spille sig op i handicap, når man har 

tid

mulighed for at spille altså ledige spilletider tilgænglig spiltid

Mulighed for at spille efter arbejde tilmelding via nettet

Mulighed for at spille i klubben og ikke anden klub uagtet greenfee aftale. weekend er fri til at spille

Mulighed for at spille i weekenden - dvs ingen banelukninger Åben bane hele året

mulighed for at spille som jeg ønsker Banens tilstand og tilgængelighed

mulighed for ay spille hele året Banens tilstand og tilgængelighed året rundt
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TILGÆNGELIGHED

En fair bane med et godt lay-out - velpasset bane - rimelig tilgængelighed for spil for 

klubbens medlemmer på alle banens 27 huller få companys days i weekend

Adgang til banen Gode spilletider (ikke for ofte lukket pga stævne)

Alt for mange comp. Days Golfbox

At banen aldrig er lukket ikke for mange banelukninger

At banen ikke er lukket. Ikke for mange compagnydays

At der bliver færre compagny days ikke for mange kompany days

At der er plads på banen, evt. 10 minutter mellem boldene. Ikke for mange lukkedage

At der ikke er for mange dage hvor banerne er spærret. Ingen banelukninger weekend

At det ikke er så mange compagny days ingen companydag om mandagen

At golfbox virker ledige spilletider

At jeg kan booke en tid (har krævende job) Ledige tider på banen

at man for de fleste gange kan få en spilletid let tilgang til at kunne spille

At man ikke på hul 1 eller 2 er presset meget få company-days

At man kan komme ud at spille når man har tid og lyst mulighed for at spille

At regler bliver fulgt. F.eks at alle booker tid via golfbox. mulighed for at spille golf når man ønsker

banens tilgængelighed Mulighed for at spille i weekenderne

banens tilgængelighed for tidsbestilling (ikke så mange blokeringer) Mulighed for at spille når man vil - ikke for mange company days

Compagny-dage afholdes ikke mandag, onsdag og torsdag. Mulighed for tid

company-days må ikke fylde for meget Mulighed for træningstimer i aften, eller weekend

der er tit trængsel og dermed langsomt spil måske for mange medlemmer Muligheder for at få tider

Det at kunne spille. Ikke for mange Company Days

Når der er banelukket til fordel for klubber i klubben, skal ikke lukkes mere end der 

brug for.

det er vigtigt for mig at vi kan spille om mandagen Plads

Det kan ikke være rigtigt at flere af ugens dage er anlægget optaget af diverse 

aktiviter herunder Company dage,, herre og dame dage, seniorer. Plads på banen

Det skal være til at få tider Spilletid, bor ikke i Odense

for mange company days sspil på sommer greens så meget som mugligt

Færre banelukninger Større spredning af company days

Færre Company days Tid/plads på banen

Færre Company days om mandagen tilgængelig bane
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TILGÆNGELIGHED

tilgængelighed spille om vinteren

Tilgængelighed. D.v.s. ikke for mange companydage. SPILLETIDER

Vi har alt for mange banelukninger Tilgængelig bane - muligt at spille når jeg har tid

At banen ikke er lukket i weekender- når vi andre har fri. Tilgængelighed

At banetiderne ikke blokeres af alle mulige klubber i klubben og eliten Tilgængeligheden til spil på banen

At der bliver mindre compagnidage Undgå at lukke for mange spillere ind.

At der er plads åbne spillemuligheder ala mandagsordningen

At man kan spille hele året gode baneforhold og let tilgængelighed

Banen må ikke være optaget for meget

Der er for mange companydays

Et mådeholdent antal \'company days\'.

færre compagnidays

Ikke for mange lukke dage: Company Days

ledige tider ved booking + flow på banen

let at bestille tider

lidt færre company days

mindre blokeringer af 9 & 18 huls bane

Mulighed for at spille hele året

Mulighed for at spille uden for mange Company Days der optager vores bane

muligheder for normal spil på baner

nemt at få start tid

noget færre banelukninger

Når der er lukket på 18 hulds banen, kan der op til 3 greenkeeper på et hul, og der 

er stort set greenkeeper på alle hullerne på 9 huldsbanen

Overvejende spillemulighed

Plads på banen

plads til at spille

Spilbarhed (klubber i klubben, company days etc.)

spille golf på vores dejlige bane
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DET SOCIALE

At alle kan arbejde sammen på tværs. godt klima

At føle sig en del af klubben og at der ikke ses skævt til en, selvom man er 

nybegynder. Godt miljø

At føle sig velkomme Godt miljø ( Man føler sig velkommen )

At føle sig velkommen Godt samarbejde i klubben

At føle sig velkommen i klubben godt samvær

At føle sig velkommen(hvilket jeg gør) hyggelig klub med godt socialt samvær

At man føler sig velkommen Imødekommenhed

At man som kanin føler sig velkommen Indbyrdes medlemssind

atmosfære kammeratskab

Den gode ånd - velkommenheden Kammeratskabet

Det skal være et rart sted at komme klub ånd

Det sociale liv Klubliv

En bedre integration af nye medlemmer, klubben kan virke lukket og  tildens til at 

være snobbet Klubmiljø

en god atmosfære i klubben Klubånd

En god stemning og indformation Klubånden

En social klub for alle og ikke kun for de gamle medlemmer der har etableret 

netværk Man føler sig velkommen

fælledskab-samvær-atmosfære positiv holdning

fælleskab Sammenhold

fællesskab samværd

Føle sig velkommen se de glade mennesker i vores mandagsklub

Føle sig velkommen, mere information når man gæster kommer til klubben social samvær

God klubånd med kun få klikedannelser sociale relationer

God stemining medlemmerne imellem Socialt samvær

God stemning Spil med jævnaldrende

God stemning og klubmiljø Stemning

God trivsel i klubben Stemning / det sociale

Gode medspillere Stemning/miljø

godt kammeratskab Stemning/sammenhold
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DET SOCIALE

Stemningen God stemning blandt såvel medlemmer som sekretariat m.v.

Stemningen - der skal være rart at være i klubben god stemning i klubben

Velkommenhed God stemning og atmosfære

Øvrige klubmedlemmer God stemning på banen.

åbenhed God stemning under spillet - hygge bagefter i restauranten

Åbenhed for andre god ånd

plads på banen, god tone, venlig betjening God/uhøjtidelig stemning

alle bliver taget godt i mod spec.nybegynder Gode sociale relationer

At der er en god stemning godt klubliv

At der hersker en god ånd og stemning i klubben. Godt miljø

at man er føler sig velkommen Godt socialt miljø

At man føler sig velkommen Godt socialt miljø og kultur m. Restaurant

At man havde fornemmelse af at være en del af en klub. Hyggeligt samvær

Bliver taget godt imod imødekommende

Den gode stemning Imødekommenhed fra alle

Det sociale Imødekommenhed,både fra medlemmer og personale

det sociale aspekt Klubfølelse og klubånd

Det sociale fællesskab Klubliv

En god stemning som giver andre lyst til at komme i vores klub Man føler sig velkommen også som ny

Fællesskab man hilser på hinanden

Fællesskabet bør også vise sig ved, at man som minimum hilser på hinanden, når 

man ses i klubben. Det er desværre ikke almindelig praksis i OEG

Mulighed for socialt samvær efter en runde golf - altid mulighed for at får øl, vand 

eller kaffe

Føler sig velkommen nye medlemmer bydes velkommen

glade mennesker Samvær med andre

god atmosfære Sociale

god klubånd sociale at spille m andre

god og imødekommende stemning Sociale samvær/konkurrence

God og venlig stemning Socialt samvær

God stemmning Stemning

God stemning Stemningen og imødekommenheden i klubhus og center
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DET SOCIALE

venlig atmosfære Godt socialt miljø, turneringer med blandede hold er fint.

venlige mennesker Hyggelige mennesker

alle ska føle sig velkommen i klubben. kammerat skabet

At der er en enlighed og imødekommet hed for alle medlemmer klubatmosfære - klubhus, reception, restaurant

At der er en god klubånd Klubånd

At man oplever det som en klub og ikke er sted for lukkede grupper Klubånd hele vejen igennem, også fra baneejer

De sociale relationer Nye venskaber

dejlige mennesker plads tilalle

Det sociale Rigtig god atmosfære

Det sociale liv i klubben. Sjov

En god stemning Socialt miljø hvor man føler sig velkommen

Et sted for alle Socialt netværk

Fint socialt samvær Socialt samvær

Flinke medspiller socialt samvær og klubånd

Fælles ting Stemning i klub

Føle sig som én klub, at være velkommen i uanset rang/handicap/spille-niveau stemning i klubben

Føle sig velkommen stemningen

føler sig velkommen i klubben Tilhørsforhold

God stemning Venlig stemning på anlægget

God stemning / klubånd Venlighed og imødekommenhed

God stemning i klubben - skabes ved åbenhed og dialog Åben & imødekommende kultur

God stemning og hyggeligt samvær i en ærlig klub Mulighed for deltagelse i socialt liv i klubben (klubber i klubben etc)

God stemning, hvor der hilses

God stemning/venlighed i klubben

god tone

god uhøjtidelig stemning

Godt kammeratskab

Godt kammeratskab uden for megen sammenspisning

Godt miljø

Tre vigtige ting



RESTAURANT

At restauranten har åben når man kommer ind efter at have spillet en runde sent på 

dagen og man kan købe noget at spise, ikke som nu hvor jeg synes den lukker for 

tidligt

Restaurant hvor udvalg, pris og kvalitet matcher hinanden samt åbningstider, der 

afspejler bookninger/antal spillere i golfbox

God mad Restaurant kvalitet

Mad efter spillet Restaurant. God og varieret menu

spisested, hvilested. Restaurantens priser og udvalg

19. hul - restauranten og produkterne. Det fungerer ikke p.t. Pigerne gør hvad de 

kan, men der mangler en form for nummersystem, så de ikke løber forgæves, og 

jeg ikke skal vente en krig på mad. Restaurant-faciliteter og udbud mhp. hygge efter spil

Bedre udvalg af \"sunde\" retter, f.eks grøntsagstærter, salater o.l. restauranten

Dårlig restaurantbetjening når der er companydays Spændende restaurant

En god restaurant, med rimelige priser og stor variation i udvalg. Man skulle jo 

gerne spise der ofte Sunde og lette retter i Restaurant

En ordentlig restaurant Åbningstider i restaurant

God kvalitet og fornuftige priser i restaurant Godt socialt miljø og kultur m. Restaurant

God mad til billige priser at det er noget godt mad i restaurant

God og billig restaurant At kunne regne med restaurantens åbningstider!

god restaurant Bedre restaurant

God service i restauranten bedre åbnings tider i resturanten

Gode restaurantfaciliteter Cafe

Hyggelige omgivelser (Restauranten) Det er vigtig at der forsat er gode spisefaciliteter til fornuftige priser

Høj kvalitet i restaurant en god og hyggelig restaurant

Længere åben i resturant En god restaurant

Mad og drikke i klubhus med god stemning

En hyggelig restaurant/cafe, som den var før og ikke så kønsløs som den 

fremtræder nu

mulighed for at spise - let og godt en ordentlig restaurant- mangler nogle hvide duge

Restaurant En velfungerende restaurant med et godt udbud til fornuftige priser

Restaurant - \"after golf\" :-)) God cafe

Restaurant fungerer God kvalitet i restaurant (pris, udbud)

Tre vigtige ting



RESTAURANT

God og rimmelig restaurant

god restaurant

Hyggelig og velassorteretrestaurant med fornuftige priser.

Lavere priser i restaurant.

Lidt bedre menukortet og mad efter en gang herlig golf. Standarden er falder f.s.v.a 

maden,  specielt golfturneringen, clubsandwick m.v virker noget storkøkkenagtig og 

kedeligt. Til de priser ....

Lille menukort - men 3-4 \"tavlemenuer\" som varierer fra uge til uge

Mulighed for at købe i restauranten efter sent spil

Mulighed for bespisning efter en runde

Restaurant

Restaurant med en ok udvalg - ikke nødvendigvis stort, men godt. Når der er lukket, 

bør man opgradere kaffeautomaten

Restaurant skal kunne afholde flere forskellige arr.

restaurant/shop vigtig

Restauranten

restauranten ligner en kantine

restaurantens udbud

Restaurantens åbningstider

Restauration

restaurant

resturanten

Rimmelige priser i restaurant

Tilgængelighed i restauranten

Godt klubhus med god restaurant

Godt klubhus med restaurant og bad

Tre vigtige ting



FACILITETER

Begynder fasciliteter Omklædning

Facaliter Omklædningsfaciliteter

faceliteter Parkering

Faciliteter Respekt for faciliteterne

Gode faciliteter i vid forstand - og det er der. savner madpakke steder

gode faciliteter på bane og klubhus Åbenhed og venlighed i shoppen og restauranten

Gode omklædnings- og badefaciliteter Banens og facilitetternes stand

spisested, hvilested. Gode baner og klubhusfaciliteter  hvor man også kan tage sin egen drikkelse med

velfungerende faciliteter hvor man føler, at man får valuta for pengene \"åbningstider\" / \"adgang til faciliteter\"

gode faciliteter

Adgang til klublokale når restauranten har lukket. Kælderen er ganske enkelt ikke i 

harmoni med resten af klubbens fremtoning.

At service niveauet er i top - både fra klub og Centeret At der sidder folk i receptionen klar til at hjælpe hvis man har problemer

bade forhold for dårlige upraktisk indretning at klubfaciliteterne er i orden

Faciliteter At kunne stå i læ ved træning/halvtag

Faciliteter i klubben Et imødekommende personale, både ansatte og frivillige

faciliteterne faciliteter

facilliteterne Faciliteterne

God service fra personale fine faciliteter

Gode badefaciliteter God betjening

Gode faciliteter God service af klubbens personale

Gode faciliteter klubhus gode badeforhold

Gode omklædnings forhold Gode faciliteter

hyggelige lokaler gode faciliteter både på og uden for banen

klub hus gode faciliteter og rart og hjælpsomt personale

Klubhus gode facilliteter

klubhuset Godt klubhus

klublokale i vinterhalvår Godt klubhus med god restaurant

Klublokaler Godt klubhus med restaurant og bad

Lys på puttinggreen Gor service i klubhus og restaurant

lys ved puttinggreen hygge og opholdsrun uden købetvang

lyse og tiltalende lokaler Hyggelige omgivelser

Tre vigtige ting



FACILITETER

Imødekommenhed hos personale og medlemmer

klubfaciliteter og restaurant

klubhus

Klubhus og restaurant

Knagerækker i baderum og et toilet mere og håndvask

omklædning

Omklædningsfaciliteter

Omklædningsfasiliteter samt toiletter

Parkeringsforhold

P-forhold og golfshop

Ren og pæn faciliteter

Rent og pænt

service

Service ved reception/shop og godt udvalg i restaurant

Servicefaciliteterne

skabe til udstyr for små

Slab til udstyr

Gode træningsforhold og gode forhold i klubhus, badefaciliteter m.v.

Tre vigtige ting



TRÆNING/TRÆNINGSFACILITETER

At man fra klubben opfordrer til træning Gode træningsmuligheder/spillemuligheder

Gode og alsidige træningsfaciliteter Let adgang til træningsfaciliteter

gode trænere Muligt at komme til træning

gode trænings muligheder trænere og træningafaciliteter

Gode træningsfaciliteter træning

gode træningsforhold Træning om aftenen

Gode trænnigsfaciliteter TRÆNINGS FACICITETER / FRIE BOLDE

Tilbud om træning er mangelfuld og når den kommer alt for dyr Trænings faciliteter

Træning Træningsfaciliteter

Træningsfaciliteter At jeg kan få en tid hos trænerne indenfor en uge

Bane og træningsfaciliteter at trænerne er super gode og det er de.

Baneforhold og træningsforhold Fortsætter med træner-muligheder

Gode spillefaciliteter/træning god trainingsmuligheder

At trænerne er engagerede Gode og gerne gratis træningsfaciliteter

At trænings arealerner er i orden gode trænere (det har vi)

BEDRE TRÆNINGS / INDSPIL STEDER Gode trænings muligheder

Better training areas, bunkers, and short play. Gode træningsfaceliteter

et antal træningspas inkluderet i kontingentet. Næsten alle andre idrætsaktiviteter 

har træning med i medlemskontingentet Gode træningsfaciliteter

Et godt trænings- (træner) tilbud - og det har vi også. Gode træningsforhold og gode forhold i klubhus, badefaciliteter m.v.

Fornuftige træningstilbud til alm. seniorer Gode træningsmuligheder

Fællestræning også til veteranhold Gode træningsmuligheder som kanin

Gode kurser/træner. Det har vi i klubben gofe træningsfaciliteter og trænere

gode træner mere træning

Gode trænere med høj grad af tilgængelighed Trænere

Gode trænings faciliteter Trænindsfaciliteter

Gode træningsfaciliteter Træning

Gode træningsmuligheder Træning/trænnere

Gode træningsmuligheder - kan blive bedre Trænings faciliteter

Tre vigtige ting



TRÆNING/TRÆNINGSFACILITETER

trænings faciliteter og trænerne

træningsfac. til indspil og bunker

Træningsfaciliteter

træningsforhold

Træningsmuligheder

Tre vigtige ting



PRIS

At jeg kan spille til rimelig pris kontingentprisen

At kontingentet ikke stiger yderligere muglighed for billig grennfee (familiemedlemmer)

billig Pris

Billigere kontingent Pris & \"samlede leverance\"

Billigere kontingent - det er (for) dyrt for seniorer Pris på medlemsskab

forh. billigt at spille priser

Ingen kontingentstigning Bedre priser i shoppen

Kontigent -- pris Fair pris

Kontigent IKKE stiger mere Fornuftigt kontingent

Kontigentet må ikke blive dyrere God pris på medlemsskab

kontigentstørelse ikke højere kontigent

Kontingent kontigentet holdes i ro

Kontingent: ikke højere end 6400 kr. årligt Kontingent

kontingentet ikke stiger Kontingent er højeste på Fyn, må ikke stige !

Kontingentetet Kontingent holdes nede

Kontingentstørrelse Kontingent og medlemsfordele

Kvalitet og pris skal hænge sammen. kontingent størrelse

Pris kontingentet

Billig kontingent Kontingentstørrelse

En kontingentstørrelse, der står i rimelig forhold til de faciliteter, der stilles til 

rådighed Pensionistmedlemsskab som hos Odense Golf

Fair kontingent Pris

greenfee Pris (både medlemskab og forplejning)

Ikke højere kontingent Prisen

Klubben er for dyr ift andre klubber på Fyn mht kontingent og boldpriser Prisen på kontingent

Kontingent rimelig kontigent

Kontingent og bold priser Rimelige priser

Kontingent sammenlignet med andre fynske baner

Kontingentets størrelse

Kontingentets størrelse ift spillemuligheder!

Tre vigtige ting



BESTYRELSE/INFORMATION

At der er ro i klubben og udvalg At formand og bestyrelse hilser. Måske i nye går?

Gennemsigtighed i regnskab/aftaler At være velindformeret omkring hvad der sker i klubben

Gennemsigtighed med bestyrelsen

Bestyrelse og klubledelse sikrer ovenstående og dermed en god atmosfære i 

klubben.

God information til alle

En rettidig og forståelig kommunikation fra udvalg,bestyrelse og center ud mod 

medlemmerne

Information fra bestyrelse, mangler fra centeret, vi får ikke information vedr. 

Company days godt informationsniveau

Jeg er glad ved at andre har hjulpet mig med div spørgsmål for trænere/ansatte har 

flere gange sagt det ved vi ikke.

Information om, hvad der sker og hvad bestyrelsen \"pusler\" med. Referater er fint 

nok for mig.

Informationer informationer om klubben

Kommunikation på hjemmeside og mail. Skal være hyppig. Læs gerne korrektur på 

mail inden afsendelse! Informationsniveauet er for lille

Ordnede og troværdige forhold organisatorisk Mulighed for at kunne følge Eliten

orientering

orientering når banen er lukket om mandagen,at vi ikke selv skal bede om 

information når der er company days

synlig bestyrelse velfungerene bestyrrelse og daglig ledelse/reception/shop

Åbenhed i klubbeslutninger Åben dialog med bestyrelse og udvalg

En god stemning og indformation Åbenhed

Føle sig velkommen, mere information når man gæster kommer til klubben Junioraktiviteter, herunder synlighed på hjemmeside

At der er en åben dialog med bestyrelsen

En handlekraftig, gennemsigtig og visionær bestyrelse, hvor ALLE yder, før de 

nyder, og ikke kun er til for eliten

god information

God information fra klub/bane

god kommunikation mellem udvalg og udvalgsformanden .

Information fra bestyrelsen

Informationsniveauet

jævnlig orientering fra bestyrelsen

Kommunationsområde med bestyrelse

at det er en arbejdende klub, der sker tiltag og info

Tre vigtige ting



BOLDE

Billigere range-bolde. Gratis trænings bolde

Free training balls, part of our membership Gratis træningsbolde

Fri trængsbolde for medlemmer Samme kontingent inkl. gratis bolde (stadig dyere end Odense Golfklub)

Fri trænings bolde

Frie træningsbolde

Frie træningsbolde .De andre klubber har bolde incl.i kontingent.Er villig til lidt 

ekstra betaling til gengæld for fri bolde

GRATIS BOLDE

gratis bolde til drivingrange

Gratis træningsbolde

Træningsbolde

Billige rangebolde, gerne gratis

Billigere bolde

Billigere bolde til range.

Bolde inkluderet i medlemskab. Findes i OGK

Boldpenge er en del af kontingent

gratis bolde som i Odense Golfklub

gratis bolde til træningsbanen

Gratis trænings bolde

Gratis træningsbolde

TRÆNINGS FACICITETER / FRIE BOLDE

Bedre træningsbolde

billige træningsbolde

Fri træningsbolde

Frie bolde på drivingrange

frie bolde på rangen

Gratis bolde

Gratis bolde på D ranchen

Gratis bolde på drivingrange som i mange andre klubber

Gratis bolde til træning

Tre vigtige ting



ARRANGEMENTER/TURNERINGER/MATCHES

At man fortsat udvikler klubben og fastholder de mange turneringer der er. Evt. 

gerne flere turneringer

Flere klubturneringer Godt socialt miljø, turneringer med blandede hold er fint.

Klubturneringer med gode præmier

Matcher

Matches

At der stadig er kaninturneringer som også hjælper de nye

at kunne spille parmatcher

De ugentlige matcher

Klub matches

Mange klubmatcher

Matcher

Mulighed for deltagelse i matcher

Tuneringer

ægtepar match

Arrangementer

At der er mere fokus på kanin matcher

Eventyrugen, parmatch

flere match for ikke hcp.spiller

Gerne en klub/træningstur til udlandet

gode klubturneringer

Gode matcher

gode matcher og Eventyrugen

Gode varierende turnerings tilbud

Godt klubliv med mange aktiviteter og matcher

Klubliv - turneringer

Man bør ikke deltage i matcher, hvis man har den holdning, at man kun vil spille 

med sine venner. Så bør man undlade at tilmelde sig og blot spille sine private 

runder

Matcher

Tre vigtige ting



KLUBBER I KLUBBEN, ELTIE, JUNIORER ETC.

Aktiviteter i seniorjob og torsdagsherre

at kunne spille mandagsklubben

at spille seniorgolf om mandagen

Beholde eliten

Gode junior forhold

Jeres Junior afdeling til mine børn gør at jeg spiller i Eventyr og ikke en anden klub

Juniorer

Juniorerne

klubber i klubben

Torsdagsherrene

Velfungerende elite og junior afd.

At klubberne i klubben får de bedste betingelser

Elite

et godt miljø i klubber i klubben

Fair muligheder for ALLE medlemmer at spille på hold.

Fokus på juniorer

Junior

Elite

Elite/junior området

Eliten

Jun/elite arbejde

junior arbejdet

Junioraktiviteter, herunder synlighed på hjemmeside

Klub i klubben  - møde nye medlemmer

klubber i klubben

Mulighed for deltagelse i socialt liv i klubben (klubber i klubben etc)

stærk og succesefuld elite og ungdom.

TORSDAGS HERRE KLUBBEN

torsdagsherreklubben

Tre vigtige ting



REGLER/ADFÆRD

God tone

God tone på anlægget

Hensyn til hinanden

ingen snobberi

venskabelig omgangstone

Vigtigt, at medlemmerne føler et fællesskab, hvor man tager ansvar for bl.a. 

golfanlæg, heri ikke mindst omklægningsfaciliteter m.v.

Adfærd på banen. Synlig banekontrol

at alle tager hensyn til vores fine lokaliteteter

GOD OMGANGSTONE

god tone og pli blandt medlemmerne

Hensyn til andre under spillet

Hensyntagen fra andre golfere med hjælp til hurtigt spil- lukke igennem

i gensidig respekt

Medlemmer overholder regler og etikette

Medlemmernes etikette og opførsel på og udenfor banen

Ordentlig opdragelse af medlemmer i færden på banen - Ret til at Banekontrol kan 

uddele advarsler (gule kort)

respekt

respekt for at vi er forskellige

Vise respekt og god opførsel på banen.

at spillerne er mere opmærksomme på spilletempo og på at lukke igennem, hvis 

man ikke kan følge med den forangående bold.

Banekontrol hurtigere spil

Diciplin på banen

gensidig respekt

Godt etik på banen, huske af lukke igennem, beklædning etc.

Mere banekontrol.

Tre vigtige ting



SAMARBEJDE MED ANDRE KLUBBER

aftaler om fri golf med andre klubber det vil gøre medlemskontingentet mere værd

Gratis spil på andre fynske baner, når banen er optaget.

greenfee aftale med andre klubber

samarbejde med andre klubber

Sammarbejde med andre klubber

Mulighed for at få spilletid evt. kombineret med aflastningsordninger med andre 

klubber som det blev gjort forleden med Barløseborg

Aftaler med andre baner

Flere samarbejds aftaler med reduceret greenfee

Rabatordmimger m andre clubs-gerne Langeø

Samarbejde med andre klubber på Fyn

Samarbejde med andre klubber, mest fynske

Samarbejdsaftaler med andre klubber på Fyn/i Danmark

en fornuftig aftale med andre fynske klubber, prøv f.eks. at se hvordan Vestfyn gør

Flere samarbejdsklubber

God green fee ordning med andre klubber

Rabat ordninger med andre klubber

Rabatordninger til andre klubber

Samarbejde med andre baner (billigere greenfee)

samarbejde med andre baner/klubber

Samarbejde med andre klubber

Tre vigtige ting



BELIGGENHED

Beliggenhed

En helt fantastisk beliggenhed

rekreativt område

Pæne omgivelser

De smukke omgivelser

Natur

omgivelser

Ordentlige undenomsarealer

Tre vigtige ting



ANDET

Alle behandles lige At føle sig værdsat som medlem

At der er ro om klubben at jeg kan stole på at der er en klub for mig

At der ikke tages flere medlemmer ind der ska være godt flow i spillet, ikke runder over 4 time.

at en runde ikke tager for lang tid finde spillepartnere

at få feedback på det laver flot arbejde af de frivillige

At glæde sig til at komme ud at spille flow i spillet

at gæster parkere på den ny plads/ gæste p. færre medlemmer

At medlemsfordelen for kontigentfastholdes (medl. før 1997) Få renset vandet på søhullerne! Ser bare så klamt ud

at tingene er i orden Godt med nye forhold for cykler

bedre indspilsområde.! hyppige sløjfeskift

Bredde i klubben Ikke form mange medlemmer

Fastholde og følge op på dress code Indtjek mm skal kunne foregå uden vanskeligheder

Flex medlemmer m samme regler som fuldtidsmedlem

indvolvering....Efter en hvis start vanskelighed, syntes jeg derimod at som kanin er 

man mere respekteret, det syntes jeg er ærgeligt for de nye.

Færre penge til eliten - brug pengene på medlemmerne istedet max en dag pr mdr. fra 1 april til 1 oktober

godt miljø med plds til bredde og elite Motion

Golf Ordentlige medlems fordele

Hurtig afvikling af en runde. I sommerhalvårets weekender går det alt for langsomt overholdelse af uslagstidspunktet

Imødekommende personale Rent og pænt

Jeg er desværre ikke så aktiv styr på tingene

ORDNEDE FORHOLD - ER OK Sørge for at alle nye medlemmer bliver integreret i matcher

Passivt medlemsskab Walk the talk: at man gør det, man siger

Reception 2-boldte bliver 3-4 boldte for at ungå ventetid

Stærk og aktiv klub Aktivitetsniveauet

åbenhed Anerkendelse for deltagelse som frivillig

afstresning at alle parter bliver tilgodeset, elite-juniorer- klubber samt øvrige medlemmer

At der er mange unge mennesker/talenter - det er med at der er udvikling i klubben At folk bliver bedre til at spille hurtigere!

At der tages hensyn til medlemmerne i det hele taget Bagrums størrelse

at det er til at finde sin bold i rough Bedre bag skabs forhold, de fleste er for små.

Tre vigtige ting



ANDET

Bredde

Dynamisk klub med god økonomi

Eliten nedtones

En klub med visioner og i udvikling (som følger med...)

fleksibilitet

Fornuftig økonomi i klubben

Fælles transport ved arrangementer på andre baner

Få fat i greenkeeperen og sige det må godt se ordentligt ud ude på banen. Vi er 

trods alt 1600 medlemmer, så skal det ikke ligne noget der lige er høstet

god tid!!!!!!

gæster

Hensyn til alle ( Elite- Motion - Junior.)

hurtigere spiltempo. max 4 timer på en langsom dag

Hurtigt spil

hyppig skift mellem sløjferne - ca hver 3. uge er fint

Lang aftale med den nye baneejer, så det sikres, at klub og baneejer \"trækker\" på 

samme hammel.

Masser af tilbud til alle typer af medlemmer

mere focus på betalende medlemmer

noget at være stolt over ved at være medlem

økonomi

Tre vigtige ting



Hvilke ønsker har du til nye initiativer og 
tiltag i klubben?



Når vi spørger hvilke ønsker respondenterne kan have til nye initiativer og tiltag nævnes der i alt 359 ting.
Heraf er der 60 som omhandler banen, 48 som omhandler bolde, 44 som omhandler samarbejde med 

andre klubber og 41 som omhandler faciliteter, som de fire hyppigste.

Nye initiativer
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Det sociale

Træning/træningsfaciliteter

Regler/adfærd

Klubber i klubben, Elite, Juniorer etc.

Bestyrelse/information

Pris

Restaurant

Arrangementer/turneringer/matches

Tilgængelighed

Faciliteter

Samarbejde med andre klubber

Bolde

Bane

Nogen kommentarer går igen inden for forskellige kategorier. Dette vil i måske bemærke i det 
efterfølgende kommentarkatalog. Det skyldes at mange af kommentarerne er lange og indeholder flere 
forskellige elementer. Det er gjort sådan, for at man kan slå op under den enkelte kategori og se alle de 

kommentarer som indeholder noget om dette emne.



Nye initiativer

BANE

- lys ved puttinggreen som ved driving range -bedre indspilsområde f.eks. par 3 banen laves til det i stedet!

at der bliver gjort mere rent på banen, feks i skov område og spor efter køretøj m.m broer bør blive lavet,

Bane forløb er for ens og bør gøres sværere. Green skal ligges om evt flere niveauer da de er alt for nemme at læse. Begge dele gør banen kedelig. Tag 3 Greens 

af gangen og i løbet af nogle år så er bane niveauet hævet

Baneforbedringer.

Banen er for åben - synes vi trænger til flere beplantninger

Banen kunne godt gøres lidt mere spændende, bedre junior træning.

Diciplin !!!

Bedre bunker/indspils trænings faciliteter

Bedre Greens og teesteder, banen skal have 1. prioritet

Bedre sigte punkter på rangen. Evt. opbygge greens som tager imod boldene med et flag som sigte punkt.

Bedre vand hazarder fsk. Sidste hul op mod klubhus der ville det være fantastisk hvis man trak søen med over foran green det ville blive et smukt hul at sluttet af 

på

bedre, nemmere tilgængelig par tre bane. 

Ingen banelukninger

Dejligt hvis indspilsgreen kom tættere på klubhus

Dejligt med mere information fra den nye bestyrrelse ;o) fortsæt gerne med det. Ellers er der ikke så meget at øffe over, andet end at der er en del teesteder som 

god kunne trænge til at blive rettet op. Banen er jo ved at være oppe I den \"gode gamle stand\". Fortsat god fornøjelse med arbejdet I den Nye bestyrrelse.

Der må gerne plantes mange træer som på sigt giver karakter.

Det er sørgeligt når man kommer hjem fra golf i udlandet, at se simple træbroer, huller i broerne, søer uden stensætninger... der mangler blomster og farver på 

banen!!

Dyrelivet er næsten forsvundet fra banen efter at rough er blevet klippet brutalt ned.

En indspils green der lå tættere på klubhuset.

Fri boldtræk for medlemmer i kontingent.

Fairway træningsbunker

Tee-steder bliver ordnet

Bunkers - bolden ruller tilbage i bunden af bunker og ikke altid lægger sig i kanterne.

Flere træer - mindre rough

Flere træer på banen - husk at vand dem!

Flere udfordringer på banen, dvs flere bunker, flere/større søer samt nogle bedre tee-steder. 

Desuden kunne restauranten godt lave nogle salgsvogne, så det vil være muligt at købe en pølse/drikkelse efter de første 9 huller ved de større 

stævner/arrangementer.



BANE

flere udfordringer på banen, nye bunkers Waste areas??

Flytning af driving rangehuset, så det peger ned mod granskoven ved vest 8 og 9. Derved kan man ugeneret gå til indspils greens og øve bunkers. Etablering af 

wasteares som erstatning for roughen på Vest og Nord. Giver bedre flow på banen og mere tilfredse medlemmer og en mere attraktiv bane

Få gjort tee-stederne jævne                           Bedre indspilsområde, som er mere jævnt

Herre tee skal rettes op / vedligeholdes. Trækker banens samlede indtryk voldsomt ned

indspil tættere på klubhuset.

det er for langt væk

Indspils- green og bunker, tættere på klubhuset

Indspilsbane ved klubhus

Indspilsgreen - bunker øvning, må gerne være noget tættere på klubhus/parkeringsplads. I dag ligger det for langt væk, til at medlemmerne går ned for at øve sig.

Indspilsgreen med bunker tæt på klubhus og puttinggreen. Ændrede vilkår for torsdagsherrer, skal være mere vilkårligt hvem man spiller med og en mere venlig, 

imødekommende og åben kultur. Kunne være lodtrækning om hvem man spiller med inden for en klokketime.

Indspilsgreen tættere på klubhus/range

Indspilsområde tæt ved klubhus. Lav evt. den ene øvegreen om. 

Sæt et stort (digital) ur op på gavlen ved restauranten. Det vil kunne ses fra alle tre start-teesteder.

Indspilsområdet ligger for langt væk.

Bedre vaskefaciliteter ønskes. Odense golfklub har en rigtig vask :)

Jeg kunne godt tænke mig, at indspilsøvebanen flyttes nærmere klubhuset. Det er et problem at man kan bevæge sig helt derop for at opdage, at der er flere 

medlemmer deroppe end den kan rumme.

Jeg ønsker at der bliver kigget på banens layout. Mange gæster (og jeg) synes at vores bane er meget velholdt, men ret kedelig. Langt de fleste huller er bare 

\"derudaf\" uden behov for omtanke eller course management.

Lav et indspilsområde med bunker ved den ene putting green.

Lav nogle af greens større og mere kuperede, luk evt. 9 huller ad gangen, det kan gøres på et år pr. 9 huller

Lidt flere udfordringer på banen - det være sig vand og/eller beplantning.

Mere jævne og bedre tee-steder.

Mere parkbane=flere træer. Især nord/vest prærien er ret uinteressant, og er rough\'en nede, kan man jo risikofrit skyde til højre og venstre.

-Noget nyt sand i bunkers/mindre sand -speedweeks.. Gratis træningsbolde..  -en bunker ved udslagsstedet.

nogle greens med plato

Ny indspils green oppe ved klubhuset. Så man har mulighed for lige at øve lidt inden man skal ud og spille. 

Bedre mad i restaurant

Nye initiativer



BANE

Nyt indspils område. Ydermere ses der alt for mange greenkeeper fejl på banen. Her snakker jeg om såkaldte \"frimærker\" på ved green (betyder at 

greenkeeperen enten for tidligt eller sent har hævet og sænket klipperen og derved klipper ud i forgreen). Greens generelle tilstand er under al kritik for en af 

landets største klubber.

Nyt sand ønskes i bunkers. Det er elendigt i forhold tidligere års bunkersand.

Renovering af indspilsfaciliteter, Markering af spil/konkurrencer ved indspil og putning, Bedre short game muligheder, Klipning af driving range med synlige striber 

fairway

SHORTGAME OMRÅDE TÆTTERE PÅ RANGEN

Skal der ske et uheld inden man gør noget broen på vest 6 & vest 9 inder de bliver lavet? vi kan ikke være os selv bekendt. Hvad med de huller der er fra green til 

teested? kunne man ikke fylde noget jord i? Hvad med et toilet mellem Nord & vest, samt en vandhane. Lad os få en ordentlig vaske/renseplads. med de indtægter 

der har været på bagrum må der snart være en billiger pris på disse. Hvem har da været arkitekt på omklædningsrummet? det kan da ikke være golfspillere? hvor 

er håndvasken blevet af og ligeså knagerækken? go´sommer

Sænk dame-tee på Nord 7, så vi kan se banen (eet af de få dog-legs på OEGC.

Toilet + vand ude \'hvor vi vender\'

Regelaftener

OEGK har mange ældre \'duffere\'. Scorekortet printes med starttid, men bør også have en \'vendetid\' (2t eller 2t15min)

Target green på driving rangen, inspilsområde med bunkers, bedre teesteder, de er ujævne

The course needs to be made harder, it gets boreing without new challanges. not just the rough, bunkers and water hazards.

Træningsbunker tæt på klubhus

Træningsbunker, target Greens på rangen, mulighed for skæve lies under træningsmåtterne

Træningsbunkers tæt på klubhus

Træningshold for almindelige motionister i kontingent

Træningsfaciliteter til indspil, bunkerslag osv. tættere på klubhus/teested

Træningsområde for det korte spil. Tæt på klubhus

Udskiftning eller reparation af gangbroer. Bedre udnyttelse af fralægningsplads i baderum.

Ønske om Greens på drivning range, det vil øge trænings facilitet betydeligt i mine øjne

Øve-/indspilsbunker nærmere klubhuset. Tættere samarbejde med andre klubber a la K81.

Øvebunker ved driving range. 

Bolde inkl i kontingent. 

10 min mellem hver start på banen. 

Øvelsebunker tættere på drivingrenge

Nye initiativer



BANE

1. Gratis bold til driving range og øvelsesbaner. 2. Udbedring af faldfærdige broer over grøft m.m.  3. Etablering af service vogn til servering af kolde drinks, snacks 

m.m. på banerne.

Bedre rensefaciliteter af vogne m.m.

Nye broer på banen

Bedre anoncdering af vintergreens/åbning.

Markering af flagplacering med flag i forsk. farver.

billigere rangebolde. Bedre (finere) sand i bunkers.

Fri bolde               indspil områder skal forbedres  Tee stederne er meget dårlige fra rød, blå og gul de skal forbedres  et fitnescenter.

Fri bolde, flere større træer, grave åen breder og så der var vand i den hele året rundt. Lav et springvandseffekt på vest 1 så man vidste der var vand.

Gratis bolde på drivingranch. Pindplacering på greens. Restauranten skal fungere.

gratis bolde på range. bedre indspilsforhold tættere på klubhuset med trænings bunker. samarbejde med andre klubber alla k81 ordningen.

Gratis bolde, kortspilstræning tættere på klubhuset.

Gratis træningsbolde. Træningsbane til indspil tættere på klubhus.

Samarbejde med en anden klub, så der var lidt variation, det er der mange andre klubber der tilbyder. Syntes banen er lidt kedelig, en stor golfmark. Savner 

træer/forhindringer, natur.

Nye initiativer



BOLDE

1. Gratis bold til driving range og øvelsesbaner. 2. Udbedring af faldfærdige broer over grøft m.m.  3. Etablering af service vogn til servering af kolde drinks, snacks 

m.m. på banerne.

At det bliver billigere at købe bolde til drivingrangen

At man som medlem kunne få gratis træningsbolde

At range bolde bliver inkluderet i kontingent

billigere rangebolde. Bedre (finere) sand i bunkers.

Det ville være dejligt med frie bolde, ligesom det ville være dejligt, hvis der var et opsamlingssted til tomme spande, på udslagsstedet f.eks. til venstre hen mod Vest 

9, således at disse ikke som nu konsekvent ligger og flyder (ser ikke særlig pænt ud)

Drivingrangebolde burde være billigere/gratis. Synes træning er for dyr, burde kun koste 100 kr. pr. lektion. Der bør være bedre opholdsmuligheder om vinteren, 

øget kendskab til brug af lokaler på 1. sal. Fitnessmaskiner/udstrækningsmuligheder eks. ribbe, kræver nok en udbygning. Kontingent er lidt for højt, vel ca. 500-

1000 årligt. Rabatordninger generelt trænger til et gennemsyn og med så mange medlemmer bør vi kunne få mange flere og bedre muligheder.

Fri bolde               indspil områder skal forbedres  Tee stederne er meget dårlige fra rød, blå og gul de skal forbedres  et fitnescenter.

Fri bolde, flere større træer, grave åen breder og så der var vand i den hele året rundt. Lav et springvandseffekt på vest 1 så man vidste der var vand.

Frie bolde

Frie bolde ,en bedre reception i klubben, den er meget kedlig og mørk

Frie træningsbolde min. for juniorafd. kan klares via sponsoraftale. Restaurant der har godt udvalg til enhver pengepung. Gode åbningstider i restauranten.

Få gratis bolde til medlemmer, vi betaler en tårnhøj kontingent og skal betale for at bruge fasciliterne. Det synes jeg er urimelig.

Man burde gøre lidt mere for kaninerne. Bare sådan en lille ting som at man kan vinde noget hver gang. Det behøver ikke være noget stort, men man kunne godt 

betale lidt for at være med og lave gunstart, så kan man lave lidt socialt bagefter. Det gør at man føler sig mere som en rigtig golfer. Jeg synes det er meget 

mærkeligt at man ikke bruger lidt tid på at få flere kaniner til at stille op i D rækken til Eventyr ugen. Det gør også at man ikke føler at man er til gene for klubben. Og 

så vær lige lidt mere interesseret i at resulatet er rigtigt. Jeg synes det var under alt kritik, da vi sidst have en D række i eventyrugen, og deltagerne gjorde 

opmærksom på at den der vandt overall ikke var den rigtige, og man gad ikke engang tælle efter (vi var ca 14 deltagere, så det kunne ikke have taget lang tid - jeg 

garantere at det var ikke sket for A rækken)

Gratis bolde drivingrange

Gratis bolde for medlemmer

Rabataftale med andre klubber/baner

gratis bolde på driving ranche

flere match for ikke hcp.spiller

noget udluftning i bagskabe husene

der er meget varmt i sommerperioden(ovenlys vinduer der

evt. åbner automatisk.)

Gratis bolde på drivingranch. Pindplacering på greens. Restauranten skal fungere.

Nye initiativer



BOLDE

Gratis bolde på drivingrange

gratis bolde på range. bedre indspilsforhold tættere på klubhuset med trænings bunker. samarbejde med andre klubber alla k81 ordningen.

Gratis bolde på træningsbanen, betales via kontingent

Gratis bolde, kortspilstræning tættere på klubhuset.

Gratis rangebolde

Gratis rangebolde, kunne evt.betales ved en mindre kontingentforhøjelse

Gratis trænings bolde.

Hul markering, på tavle i klub huset.

Gratis træningsbolde

Gratis träningsbolde til medlemmer !!

Gratis træningsbolde, som odense klubben.

Gratis træningsbolde. 

Hal for træning indendørs vinter.

Gratis træningsbolde. Træningsbane til indspil tættere på klubhus.

Indførelse af gratis bolde

Flere matcher

Jeg er en af dem der har betalt indskud. Syntes at man ikke skal betale for bolde, og billigere lege af boogies

jeg syntes generelt at mine ønsker er opfyldt, det skulle da lige være gratis bolde.

Kan ikke forstå, at man skal betale for boldene. Skal selv betale mere end der betales i kontingent. Ikke rimeligt!

Kender ikke den nye begynder og kaninform, men synes at det før blev kørt perfekt for nytilkomne. Træningsbolde burde ikke koste da det er i alles interesse at der 

trænes.

range bolde inkluderer i kontingentet

Som i mange andre klubber bør træningsbolde være gratis for medlemmer

Træningsbolde inkluderet i kontigent.

Bedre faciliteter ved afrensning af golfudstyr. Gratis træningsbolde.

Kendskab til flagplacering inden spil eller forskellige farver flag. Lokalregel om fjernelse af sten i bunker. Gratis træningsbolde til alle.

-Noget nyt sand i bunkers/mindre sand -speedweeks.. Gratis træningsbolde..  -en bunker ved udslagsstedet.

Samling af træningsfaciliteter og gratis bolde på rangen

Tidligere åbningstider i restauranten. Gøre træningsholdene billigere via kontingent. Et lille træningslokale med faciliteter til golføvelser. Medlemmer som vil benytte 

kunne betale ekstra via kontingent, på den måde skal man ikke pendle mellem eventyr golf og Exerzice fitness center. Måske trænerne kunne få et lille indblik i 

træningsøvelser der ville gavne ens spil.

Nye initiativer



SAMARBEJDE MED ANDRE KLUBBER

1. samspilsaftale med Langesø - 2. samspilsaftaler der gælder weekends - 3. evt golfundervisning med teori, ballistik og coursemanagement

Aftale med andre klubber,som da    vi havde proark-kort,og kunne spille deres baner så ofte man ønskede det.

Aftale om samspil på andre baner til en fornuftig pris.

aftaler med andre klubber

at spille på andre baner til nedsat greenfee eller gratis, når  vores egen bane er lukket.

Bedre og billigere greenfee aftaler med andre fynske klubber

Bedre rabat ordninger med klubber på Fyn - og gerne også i resten af landet

En rabataftale med så mange fynske golklubber som muligt.

Fri træningsbolde mod en mindre kontingentforhøjelse på f. eks. kr. 200,- om året.

Et samarbejde med alle golfklubber på Fyn ( særdels )Langesø golfklub som \" måske \" kunne blive en søster Club til OEG. hvor medlemmerne i OEG. og Langesø 

kunne spille på hinandens golfbaner uden at betale greenfee.

Flere aftaler med andre klubber

Flere green fee aftale klubber, den fynske ordning er for snæver. Andre klubber har mange samarbejdspartnere, og green fee tilbud. Også i weekender, eller anden 

klub hvor man kunne have medlemsskab for ganske lidt penge.

Flere greenfee ordninger med andre klubber

Flere greenfeeaftaler fx. skjoldnæsholm, Langesø, Blommenslyst

Flere rabatordninger med andre klubber

Flere samarbejdsklubber som mange andre klubber har. Klubberne i klubben optager for meget spilletid uden at bruge det

Indgåelse af aftale med flest mulige klubber på Fyn - Jylland til billigt kontingent, <1.000 pr. år

lav en ordning med andre fynske klubber ( greenfee til en god pris)

Lav green-feeaftaler med så mange baner/klubber som muligt. Gerne samme model som Vestfyn, Fåborg, Svendborg og Nyborg. F.eks. oplagt at lave et samarbejde 

med Langesø..og Odense golfklub

Med i det fynske samarbejde om spil på andres baner. I sær Sct knud og Langesø

Mere samarbejde med øvr klubber der giver mulighed for at spille på forskellige baner

Samarbejde med anden klub gratis eller en sløjfe mere, company day ikke weekend

Samarbejde med andre baner, evt i stil med Pro-kortet

Samarbejde med andre fynske klubber, samme som Vestfyn-Faaborg-Svendborg-Middelfart-Nyborg.

samarbejde med andre Fynske klubber.

Samarbejde med andre golfklubber om gratis/eller nedsat green fee

Nye initiativer



SAMARBEJDE MED ANDRE KLUBBER

samarbejde med andre klubber

Samarbejde med andre klubber 

Bedre bunker og flere vand hasard

samarbejde med andre klubber og rabat på green fee

samarbejde med andre klubber til fast pris årlig

Samarbejde med andre klubber/greenfee

Samarbejde med en anden klub, så der var lidt variation, det er der mange andre klubber der tilbyder. Syntes banen er lidt kedelig, en stor golfmark. Savner 

træer/forhindringer, natur.

Samarbejde med et par andre klubber til en fast ekstra årlig pris f.eks. 600,- kr på 3 ekstra baner

Samarbejdsaftaler med andre klubber

Større mulighed for samarbejde med andre klubbe, hvor det kan givet medlemsrabatter.

Tilskud til spil på andre fynske baner i tilfælde af banelukning

Udvidet samarbejde med andre fynske klubber - herunder Langesø. Venskabsklub i udlandet.

Udvidet samarbejde med flere klubber / baner i nærområdet. Det sociale samvær kunne øges ved at lave flere gunstarter (senior og torsdagsherre) med fælles 

spisning.

Venskabsklub(ber) hvor vi kan bruge hinandens baner for enten et lille tillæg eller gratis - og gerne 1-2 på Fyn samt fx. en i (Nord)Tyskland eller Sverige, som eliten 

så også kunne bruge til træningsture i stedet for dyre ture til Tyrkiet.

Et lille das/toilet længst ude (vist nok ved Vest 6 ved lynskuret)til os kvinder.

Pitchanlæg tættere på driving range

Golf yoga om vinteren til smidighedstræning (i eget klubhus)

Bedre læ-forhold på banen (fx flere træer/buske)!

vigtigt med samarbejde med andre klubber, så vi har mulighed for at spille deres baner til rimelige priser

1. Oprettelse af støtteforening i stedet for kontingentstigning. 2. Spilaftaler med andre klubber (2-4 klubber indenfor 50 km.) 3. Etablering af fælles Matchkomite vedr. 

Golfbox så erfaringer fra Company Days, TH, OD og øvrige turneringer opsamles.

Erstatning af compagny-dage i andre klubber. Ingen compagny-dage, der generer klub i klubben. Undersøgelse af kundetilfredshed i restauranten.

Øve-/indspilsbunker nærmere klubhuset. Tættere samarbejde med andre klubber a la K81.

gratis bolde på range. bedre indspilsforhold tættere på klubhuset med trænings bunker. samarbejde med andre klubber alla k81 ordningen.

Jeg anmoder om mulighed for at 

kunne blive pensionistmedlem (mindre kontigent)

Ønsker fortsættelse som gratis eller billigere grenfee på anden bane når der (ret tit) er

compagny days på vor bane

til er compagny days

Nye initiativer



FACILITETER

At der snart opsættes toiletter ude på banen, og at Sct. Hans matchen genindføres - som parturnering.

At der var muglihed at opfyldning af vand rundt på banen.

Bedre cykelparkering og ikke foran en hovedindgang.

Det ser skræmmende ud.

Flere stativer til cyklerne.

bedre faciliteter for klubber i klubben. mindre borde flere skabe. omklædning med bænke istedet sovesofa

Bedre faciliteter ved afrensning af golfudstyr. Gratis træningsbolde.

Bedre forhold til rensning af golfudstyr.

Bedre forhold til ophold om vinteren efter golf.

bedre plads til rengøring af vogne med vand og børste.Vand på stier bør undgås, især over til pay and play. Service vogn på banen med kolde drikke på travle dage 

med godt vejr - brug ishuset.(dog er ishuset væk i øjeblikket)

Bedre rensefaciliteter af vogne m.m.

Nye broer på banen

Bedre anoncdering af vintergreens/åbning.

Markering af flagplacering med flag i forsk. farver.

boldvasker med kølervædske om vinteren samt trykluftpladsens underlag nemmere at bruge uden så meget snavs

Bænken med tøjstativ i omklædningsrum savnes.Ellers er omklædningsrummet blevet dejligt.

Et lokale for klubmedlemmer

Golf pilates/yoga i vintersæsonen ved Martin I klubben 

Golf yoga om vinteren

Bedre udvalg til kvinder  i shoppen

hjælp til at finde det rigtige udstyr

Håndvasken tilbage igen

jeg savner meget et sted jeg kan sidde og spise min madpakke så  jeg  ikke skal snyde mig til at sidde ved de små runde borde i skummel belysning og spise jeg 

savner et sted hvor man kan sidde og drikke vores kaffe og snakke om golf uden at skulle betale resturant priser for en i forvejen dyr hobby

Kunne tænke mig, at de hvide striber der udgør P.båse, bliver opfrisket,så de kan ses af alle.Ser ofte at nogen breder sig over to båse.

Nye initiativer



FACILITETER

Mere hyggelige faciliteter i klubhus/restaurant - gerne med åben pejs, sofaer - som Gleneagles.

Bedre træningsfaciliteter - indspils/-bunker område tættere på driving range.

Større tilgængelighed til trænerne - de kan være meget svære at booke.

Toiletter i forbindelse med de nye læskure.

Fri bolde på indspils- og bunkerområde - flere steder har de \"rør\" med bolde, således det også er nemt at samle boldene op til næste bruger.

Mulighed for vintertræning i simgolf, som en del af kontingentet.

Samarbejde med anden klub på Fyn, hvor man kan spille \"gratis\" mod ekstra betaling af 400 - 1200 kroner.

Flere træer på banen, så den på sigt bliver mere en parkbane og gerne en Rough, der er høj og tynd, man skal straffes men man skal også kunne finde sin bold. (se 

US Masters p.t.)

Udmelding om hvor mange compagny days der er aftalt pr. år med baneejer.

Mulighed for at få opfyldning af vand på banen

nye flag  varme i back skabe (huse)

Overvej mulige vintertræningsfaciliteter. 

MEGA ønske - vandopfyldning på banen og gerne toiletter også. Tror også det kunne være en god forretning hvis banekontrollen tager vand og chokolade med ud 

til salg.

Renovering af vaskeplads

Toilet og vandpost ude på banen. Føntørre i omklædningsrummet. (Som skal gøres fast)

Toilet på banen længst væk fra klubhuset - vest/nord og evt. syd ?

TOILETFORHOLD VED YDERPUNKTER.

NEDSAT BUGGYPRIS FOR HANDICAPPEDE  

MEDLEMMER.

HVIDE PÆLE PÅ UDSATTE STEDER

toiletter i yderområder.

information på golfbox, hvilke baner der er 18 og 9 huller

Ur på restaurantgavlen. Flere kompressere og hulmåtten fjernes, da den returnerer skidtet. Fældning af syge asketræer ved hul 1 nord.

Vand og toilet  i den fjerne ende af anlægget

Vedvarende/ åbne klublokaler i restaurant

Lysere medlemsområde i reception

Lav mødelokalet om til daglig medlemsbrug - brug evt restaurantlokaler de få gange det skal bruges

Væk med forfærdelig flaske automat

Nye initiativer



FACILITETER

Vinteraktiviteter

Ændring af klubfaciliteter.Der mangler en egentlig klubfornemmelse, fordi man ikke har et sted, hvor man kan sidde og spise sin medbragte mad og drikke sit eget 

medbragte. I stedet sidder mange og får sig små drikke og spiser mad på 18-hulsbanen. Hvorfor skal der ligge tomme flasker på forskellige huller?? Mange klubber 

er ikke tvunget til at have en restaurant som hvilested for at kunne spise f.eks. mellem 9.og 10.hul.

Det ville være dejligt med frie bolde, ligesom det ville være dejligt, hvis der var et opsamlingssted til tomme spande, på udslagsstedet f.eks. til venstre hen mod Vest 

9, således at disse ikke som nu konsekvent ligger og flyder (ser ikke særlig pænt ud)

Frie bolde ,en bedre reception i klubben, den er meget kedlig og mørk

Indspilsområde tæt ved klubhus. Lav evt. den ene øvegreen om. 

Sæt et stort (digital) ur op på gavlen ved restauranten. Det vil kunne ses fra alle tre start-teesteder.

Skal der ske et uheld inden man gør noget broen på vest 6 & vest 9 inder de bliver lavet? vi kan ikke være os selv bekendt. Hvad med de huller der er fra green til 

teested? kunne man ikke fylde noget jord i? Hvad med et toilet mellem Nord & vest, samt en vandhane. Lad os få en ordentlig vaske/renseplads. med de indtægter 

der har været på bagrum må der snart være en billiger pris på disse. Hvem har da været arkitekt på omklædningsrummet? det kan da ikke være golfspillere? hvor 

er håndvasken blevet af og ligeså knagerækken? go´sommer

Sænk dame-tee på Nord 7, så vi kan se banen (eet af de få dog-legs på OEGC.

Toilet + vand ude \'hvor vi vender\'

Regelaftener

OEGK har mange ældre \'duffere\'. Scorekortet printes med starttid, men bør også have en \'vendetid\' (2t eller 2t15min)

Udskiftning eller reparation af gangbroer. Bedre udnyttelse af fralægningsplads i baderum.

Drivingrangebolde burde være billigere/gratis. Synes træning er for dyr, burde kun koste 100 kr. pr. lektion. Der bør være bedre opholdsmuligheder om vinteren, 

øget kendskab til brug af lokaler på 1. sal. Fitnessmaskiner/udstrækningsmuligheder eks. ribbe, kræver nok en udbygning. Kontingent er lidt for højt, vel ca. 500-

1000 årligt. Rabatordninger generelt trænger til et gennemsyn og med så mange medlemmer bør vi kunne få mange flere og bedre muligheder.

Fri bolde               indspil områder skal forbedres  Tee stederne er meget dårlige fra rød, blå og gul de skal forbedres  et fitnescenter.

Færre Company days. Flere åbent hus dage - for nye medlemmer. Demo dage. Meget bredere udvalg i shop / flere mærker

Tidligere åbningstider i restauranten. Gøre træningsholdene billigere via kontingent. Et lille træningslokale med faciliteter til golføvelser. Medlemmer som vil benytte 

kunne betale ekstra via kontingent, på den måde skal man ikke pendle mellem eventyr golf og Exerzice fitness center. Måske trænerne kunne få et lille indblik i 

træningsøvelser der ville gavne ens spil.

Nye initiativer



TILGÆNGELIGHED

1)Færre company days.                2)Matcher skal søges afviklet hurtigere. F.eks. ikke start af 2 bolde på hvert hul.              3)Banekontrol skal \"skubbe på\" på dage 

hvor der er amnge spillere.

At antal banelukninger begrænses, især tidsrummet 16-18 samt alle 27 huller på en gang

at den nye bestyrelse får gennemført en bedre planlægning for afholdelse af Company days mv.

At der ikke er Compagny days onsdag. Eller kun en gang prøv det torsdag :)

At få Ferrer comp.days. Måske skiftes mellem ugedagene. Mandag tirsdag o.s.v.  Der er alt for mange om Mandagen

At klubber i klubben for ændrede forhold, så de booker tid lige som andre medlemmer. Alternativt skal de holde sig indenfor deres spærretider. Det er ofte sådan, at 

f.eks. torsdagsherrerne har spærret fra middag og resten af dagen, alligevel booker medlemmerne ofte hele formiddagen, så stort set hele dagen er væk for 

medlemmer og greenfee spillere. Ikke specielt klubvenligt.

At onsdag damerne og torsdag herrerne tider opdeles i modulet, således at andre også kan spille selv om de ikke med dem i disse turneringer. Eks. At der hver time 

holdes 3 tider ledige til andre. Det er som om, at onsdagsdamerne og torsdagsherrene betragter disse dage som deres \"hellige land\" som andre ikke må betræde.

at tidsbestilling bliver efterset af kontrollører.

Bring antallet af Company Days ned.

Der er alt for mange Company Days og hvis det fortsætter som her i foråret, er der 2 veje:

1. Kontingentnedsættelse

2. Klubskifte.

Det skal begrænses med company days og klubber i klubben, der er alt for mange tider væk på forhånd til sådanne arrangementer i relation til det almindelige 

medlem.

Erstatning af compagny-dage i andre klubber. Ingen compagny-dage, der generer klub i klubben. Undersøgelse af kundetilfredshed i restauranten.

Færre banelukninger

færre banelukninger.

Færre blokeringer for at vi kan spille. Tit er banerne blokeret af companydage mm.

Færre company days

Færre Company days. Flere åbent hus dage - for nye medlemmer. Demo dage. Meget bredere udvalg i shop / flere mærker

Kunne man ikke åbne hver anden tid eller et antal tider pr time når onsdagsdamerme spiller. Der er mefet lang blokering og der bliver ALDRIG spiller mere end 3- 6 

hold og alligevel bliver kogle ubehageligt sure hvis man bruger boldrende eller går ud når der er plads. Spiller hver onsdag eftermiddag og det er et tilbagevendende 

problem

længere intervaller imellem banetider.

Mindre belastning på banen, så det er til at komme til.

Personlig booking af greenfee gæster, 10 min intervaller i golf box ( evt kun i weekends ),

Synes der er mange lukkedage og besvær med at få tider når klubbeene i klubben er der. Indimellem bruger de ikke tiderne. Kunne hver anden tid være for andre ?

Tidsbestilling ved torsdagsherre,

Nye initiativer



TILGÆNGELIGHED

Flere samarbejdsklubber som mange andre klubber har. Klubberne i klubben optager for meget spilletid uden at bruge det

Jeg anmoder om mulighed for at 

kunne blive pensionistmedlem (mindre kontigent)

Ønsker fortsættelse som gratis eller billigere grenfee på anden bane når der (ret tit) er

compagny days på vor bane

til er compagny days
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ARRANGEMENTER/TURNERINGER/MATCHES

At der også kunne være kanin match om formiddagen.

At flere arrangementer planlægges med tanke for erhvervsaktive medlemmer.

Der kunne godt være en match forår og efterår for os med handicap 37-54, da det er svært at deltage i Eventyr ugen,når man holder ferie på et andet tidspunkt og 

stadig arbejder.

Evt starte initiativer op med lavere rangerende hold, evt et hcp 5-10 hold i en turnering med andre klubber på Fyn, og dermed mulighed for at spille gratis på flere 

baner på fyn.

Evt.  Små turneringer mod andre klubber i stil  med  dem kantinerne holder

Flere arrangementer som det med Brian Oswald

Flere ægtepar matcher

HVIS MULIGT AT KOMME TIL AT SPILLE KAMPE MOD ANDRE KLUBBER SELV OM IKKE ER PÅ HOLD 1,2 EL 3....

Jeg vil ønske at der var et årligt begynderkursus og udvidet kursus for udvalgsmedlemmer.

Jeg ville ønske at der var mulighed for at leje et skab i omklædningsrummet

Jeg ville ønske at der var flere ægteparmatcher.

Jeg ville ønske at man overvejede hvordan man kunne lokke flere kvinder til at spille matcher - måske ved etablering af en damerække.

Lav en facebookgruppe - kan bruges til små tuneringer/konkurrencer. Evt. foredrag af prof. der giver deres indblik i golfverdenen  (evt. egne elitespillere der kommer 

med gode råd til træning og spil - historier.) Kunne gøres en alm. aften

Matcher for \"nye\" medlemmer, ikke kaniner.

Mere sociale turneringer, f.eks. Pinsemorgen og Sct. Hans, eller lign., hvis sponsorer kan findes.

Mere åbenhed og flere matcher

Rejsetilbud, et par gode fester

små turneringer

At der snart opsættes toiletter ude på banen, og at Sct. Hans matchen genindføres - som parturnering.

Det kunne være super, hvis eliten kunne være en mere synlig del af klubben - f. eks. ved at der blev arrangeret mulighed for at gå i bold med dem af og til.

Matchkalenderen kom MEGET sent i år. Det er lidt ærgerligt at gå glip at matcher af den grund...

Flere green fee spillere og de skal have gratis bolde og en vand.

spar årsbladet, brug hj-side

Ecco tour, europa tour
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ARRANGEMENTER/TURNERINGER/MATCHES

Færre Company days. Flere åbent hus dage - for nye medlemmer. Demo dage. Meget bredere udvalg i shop / flere mærker

Initiativer til hurtigere spil som indskærpe at lukke igennem, fortrinsvis 4 bolde osv. 

Måske arrangere en turnering på tid hvor spillet er slut efter max. 4 timer.

Give mulighed for en række SUB elite matcher på hverdagsaftener reservere eks. 5 startider på 3-5 aftener over en periode afhængig af interessen, med cut hver 

gang og så en \"finalerunde\". Hjælper gerne med at arrangere.

1. Oprettelse af støtteforening i stedet for kontingentstigning. 2. Spilaftaler med andre klubber (2-4 klubber indenfor 50 km.) 3. Etablering af fælles Matchkomite 

vedr. Golfbox så erfaringer fra Company Days, TH, OD og øvrige turneringer opsamles.

Nye initiativer



RESTAURANT

Bedre kvalitet i restauranten

Bedre kvalitet og udvalg i restauranten og længere åbningstider i sæsonen.

Der er sket mange positive ting i klubhuset, men maden og køkkenet er ikke i top.. Det sociale efter en runde er vigtig for os, men menukortet, priser og kvaliteten 

hænger bare ikke sammen.

En bedre restaurant. Nye vegetarretter, bedre betjening.

har spist een gang i restauranten, er ikke imponeret.

Jeg er egentlig godt tilfreds. Mere personale i restauranten i perioden 18-21. Gør det endnu nemmere at blive golf spiller. Øg incitamentet for klubbens eksisterende 

medlemmer. 1 nyt medlem - spar 2.000 i kontingent.

Jeg er generelt meget godt tilfreds. Jeg synes dog ikke den nye restaurant lever op til tidligere - forringet service - de er for langsomme til betjening - et dårligt system 

de har valgt. Skidt at køkkenet ikke har længere åbent torsdag, når man kommer ind og er sulten efter runden !!

Restauranten skal have åbent længere tid i godt vejr. Man kan ikke køre efter faste tider i en golfklub. Kig gerne på vejret også.  Der skal være tilgængeligt på banen.  

Ikke alle muligt company days/andre spærringer på hverdage.  Det er det vi betaler kontingent for !

Banen kan tåle at blive holdt bedre.  Standen har haltet i store dele af året, hvor der ikke er blevet og holdt på græsset.  Lige nu er den bedre, men forår, efterår og 

vinter skal den også holdes

resturanten er noget kedelig

Resturantens nye møbler og indretning, virker for mig kedelig og cafeteria agtigt, og gør det ikke hyggeligt at spise der.

Tidligere åbningstider i restauranten. Gøre træningsholdene billigere via kontingent. Et lille træningslokale med faciliteter til golføvelser. Medlemmer som vil benytte 

kunne betale ekstra via kontingent, på den måde skal man ikke pendle mellem eventyr golf og Exerzice fitness center. Måske trænerne kunne få et lille indblik i 

træningsøvelser der ville gavne ens spil.

Vi ønsker en restaurant, der ikke bare serverer burgere mv., men også gode, sunde retter - spændende salater o.l.Der er masser af andre muligheder, end dem vi 

tilbydes nu. Det er ikke tilfredsstillende som det er.

Frie træningsbolde min. for juniorafd. kan klares via sponsoraftale. Restaurant der har godt udvalg til enhver pengepung. Gode åbningstider i restauranten.

Stærkere klubliv, mere og bedre restaurant og omdrejningspunkt i restauranten - fx. grillaftener og morgenmad i weekenden og på helligdage.

1. Gratis bold til driving range og øvelsesbaner. 2. Udbedring af faldfærdige broer over grøft m.m.  3. Etablering af service vogn til servering af kolde drinks, snacks 

m.m. på banerne.

Erstatning af compagny-dage i andre klubber. Ingen compagny-dage, der generer klub i klubben. Undersøgelse af kundetilfredshed i restauranten.

Gratis bolde på drivingranch. Pindplacering på greens. Restauranten skal fungere.
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PRIS

1. Oprettelse af støtteforening i stedet for kontingentstigning. 2. Spilaftaler med andre klubber (2-4 klubber indenfor 50 km.) 3. Etablering af fælles Matchkomite vedr. 

Golfbox så erfaringer fra Company Days, TH, OD og øvrige turneringer opsamles.

Adgang til rabat på boogy på samme måde som i Odense Golfklub

Billigere kontingent til  ung senior. Kontingentet stiger til det dobbelte. Plus ingen træning. Det kan være svært på en SU.

Billigere øl

Evt. ordning med fri Greenfee årligt på flere andre baner, ved køb af årskort. Dette gør sig gældende i andre klubber.

Jeg anmoder om mulighed for at kunne blive pensionistmedlem (mindre kontigent)

Ønsker fortsættelse som gratis eller billigere grenfee på anden bane når der (ret tit) er

compagny days på vor bane til er compagny days

Kunne det være en ide at vi blev hjælpere rundt omkring til arrangementer af OSE og at disse penge gik til kontingentnedsættelse

Man skulle overveje diverse medlemsrabatter mod at de personer som gør brug af dem afser eks.vis at spille i weekender

Overveje om seniorerne kan indgå i 1/2-green fee-ordningen med de øvrige klubber på Fyn mod en rimelig kontingentforhøjelse.

priserne skal lidt ned

Drivingrangebolde burde være billigere/gratis. Synes træning er for dyr, burde kun koste 100 kr. pr. lektion. Der bør være bedre opholdsmuligheder om vinteren, 

øget kendskab til brug af lokaler på 1. sal. Fitnessmaskiner/udstrækningsmuligheder eks. ribbe, kræver nok en udbygning. Kontingent er lidt for højt, vel ca. 500-

1000 årligt. Rabatordninger generelt trænger til et gennemsyn og med så mange medlemmer bør vi kunne få mange flere og bedre muligheder.

Få gratis bolde til medlemmer, vi betaler en tårnhøj kontingent og skal betale for at bruge fasciliterne. Det synes jeg er urimelig.

Man burde gøre lidt mere for kaninerne. Bare sådan en lille ting som at man kan vinde noget hver gang. Det behøver ikke være noget stort, men man kunne godt 

betale lidt for at være med og lave gunstart, så kan man lave lidt socialt bagefter. Det gør at man føler sig mere som en rigtig golfer. Jeg synes det er meget 

mærkeligt at man ikke bruger lidt tid på at få flere kaniner til at stille op i D rækken til Eventyr ugen. Det gør også at man ikke føler at man er til gene for klubben. Og 

så vær lige lidt mere interesseret i at resulatet er rigtigt. Jeg synes det var under alt kritik, da vi sidst have en D række i eventyrugen, og deltagerne gjorde 

opmærksom på at den der vandt overall ikke var den rigtige, og man gad ikke engang tælle efter (vi var ca 14 deltagere, så det kunne ikke have taget lang tid - jeg 

garantere at det var ikke sket for A rækken)

Jeg er egentlig godt tilfreds. Mere personale i restauranten i perioden 18-21. Gør det endnu nemmere at blive golf spiller. Øg incitamentet for klubbens eksisterende 

medlemmer. 1 nyt medlem - spar 2.000 i kontingent.

Måske lidt bedre Info omkring klubber i klubben og hvordan man kommer med, demodage, lidt senere på dagen, jeg kan jo ikke troppe op kl 11 der er jeg på job;) 

måske et eller to gratis green fee så vi kan tage folk fra andre klubber med ud og prøve banen en enkelt gang, kunne være det kunne gi nye medlemmer

TOILETFORHOLD VED YDERPUNKTER.

NEDSAT BUGGYPRIS FOR HANDICAPPEDE  

MEDLEMMER.

HVIDE PÆLE PÅ UDSATTE STEDER

1. Bedre information 2. Bedre træningsforhold 3. Mindre kontingent 4. Mindre fnidder fnadder i bestyrelsen
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BESTYRELSE/INFORMATION

1. Bedre information 2. Bedre træningsforhold 3. Mindre kontingent 4. Mindre fnidder fnadder i bestyrelsen

At man informerer om klubbens planer og udvikling. At man informerer om, hvilke planer der er for banen mht til stand og nye tiltag.

bedre oplysning om muligheder for instruktion

bedre/mere orientering fra bestyrelsen. samt bedre aftaler med andre klubber.

gerne en omlægning af noget af banen så der eks. kommer mere vand i spil

En god og velovervejet kommunikationsstrategi

Er glad for den åbenhed, som den nye bestyrelse har lagt for dagen.

Flere green fee spillere og de skal have gratis bolde og en vand.

spar årsbladet, brug hj-side

Ecco tour, europa tour

Hjemmesiden SKAL opdateres hver dag.Også af hensyn til greenfee gæster

Jeg håber, at den nye bestyrelse tager fat i ønsket om åbenhed og dialog og også får ryddet op i den tåbelige lejeaftale, som indeholder alle mulige knopskydninger 

om ydelser frem og tilbage, således det bliver en reel lejeaftale, som kun omhandler lejen.

mere konstruktiv bestyrelse. Er forhåbentlig på plads nu med den nye bestyrelse

målret nyhedsbreve pr mail til medlemmerne.

Måske et ½ årlig info-møde. Generalforsamlingen er bagud, hvor info-møder kunne være fremad. Meget gerne med baneejer, eller Erhvervsklubben kunne 

inddrages som foredragsholder.

Måske lidt bedre Info omkring klubber i klubben og hvordan man kommer med, demodage, lidt senere på dagen, jeg kan jo ikke troppe op kl 11 der er jeg på job;) 

måske et eller to gratis green fee så vi kan tage folk fra andre klubber med ud og prøve banen en enkelt gang, kunne være det kunne gi nye medlemmer

Udarbejde en samlet vision for klubben på baggrund af nærværende undersøgelse.

Velkomstmøde for nye medlemmer der er handicapspillere. 

Nedtoning af old boys netværk som fx. torsdagsherrer. 

Løbende orientering om status på bestyrelsens arbejde. 

Transparens i økonomi. Hvad går til elite og hvad

Mere åbenhed og flere matcher
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KLUBBER I KLUBBEN, ELITE, JUNIORER ETC.

At klubmedlemmer også bliver tilgodeset og ikke kun eliten.

At man vil gøre mere for seniorer som er med til at bære klubben, der skal være flere hold. Vi er jo en af de største.

At satse mindre på eliten

Det kunne være super, hvis eliten kunne være en mere synlig del af klubben - f. eks. ved at der blev arrangeret mulighed for at gå i bold med dem af og til.

Matchkalenderen kom MEGET sent i år. Det er lidt ærgerligt at gå glip at matcher af den grund...

En ungseniorklub i klubben der enten spiller eller træner efter kl. 18,00

Jeg synes det mangler noget til begyndere som hverken er junior el. Senior. Jeg selv er 26 og mangler nogle jeg kan spille med som er ca. jævnaldrende. Jeg kan 

spille med hos begynder/kaniner men her er største delen 50-60 el. Ældre. Synes klart der mangler noget for unge!

Kunne man forestille sig et formaliseret samarbejde med 2-3 af de øvrige fynske klubber (eller alle) omkring en fælles eliteafdeling. Man ville så undgå at skulle 

konkurrere om at tiltrække de samme spillere og alligevel have størst muligt potentiale til holdene. Samtidig vil de enkelte klubber fortsat have en eller flere 

deciderede elitespillere i klubben til inspiration etc. for juniorer og \"boblere\". Endvidere vil det vel også økonomisk set belaste de enkelte klubber mindre ligesom 

gruppen af potentielle sponsorer ville være større.

Man har ofte fokus på eliten og sponsor arbejde! En ide kunne være, at lade eliten spille med \"almindelige\" medlemmer, giver den fif, ideer mm. Det ville skabe 

mere fællesskab og måske det var nemmere at finde sponsorer, vores elite skal være rollemodeller (klubfolk :))

mere end en seniorklub måske tirsdag formiddag

Mulighed for holdtræning også efter hcap 36 - evt. liste med hold på 5-10 deltagere

Nedlæg eliten, styrk junior afd.

Indspilsgreen med bunker tæt på klubhus og puttinggreen. Ændrede vilkår for torsdagsherrer, skal være mere vilkårligt hvem man spiller med og en mere venlig, 

imødekommende og åben kultur. Kunne være lodtrækning om hvem man spiller med inden for en klokketime.

Få gratis bolde til medlemmer, vi betaler en tårnhøj kontingent og skal betale for at bruge fasciliterne. Det synes jeg er urimelig.

Man burde gøre lidt mere for kaninerne. Bare sådan en lille ting som at man kan vinde noget hver gang. Det behøver ikke være noget stort, men man kunne godt 

betale lidt for at være med og lave gunstart, så kan man lave lidt socialt bagefter. Det gør at man føler sig mere som en rigtig golfer. Jeg synes det er meget 

mærkeligt at man ikke bruger lidt tid på at få flere kaniner til at stille op i D rækken til Eventyr ugen. Det gør også at man ikke føler at man er til gene for klubben. Og 

så vær lige lidt mere interesseret i at resulatet er rigtigt. Jeg synes det var under alt kritik, da vi sidst have en D række i eventyrugen, og deltagerne gjorde 

opmærksom på at den der vandt overall ikke var den rigtige, og man gad ikke engang tælle efter (vi var ca 14 deltagere, så det kunne ikke have taget lang tid - jeg 

garantere at det var ikke sket for A rækken)
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REGLER/ADFÆRD

bedre udbredelse af kendskab til og brug af golfregler og etikette (sidstnævnte specielt vigtig, når vi er så mange medlemmer)

Initiativer til hurtigere spil som indskærpe at lukke igennem, fortrinsvis 4 bolde osv. 

Måske arrangere en turnering på tid hvor spillet er slut efter max. 4 timer.

Give mulighed for en række SUB elite matcher på hverdagsaftener reservere eks. 5 startider på 3-5 aftener over en periode afhængig af interessen, med cut hver 

gang og så en \"finalerunde\". Hjælper gerne med at arrangere.

Kendskab til flagplacering inden spil eller forskellige farver flag. Lokalregel om fjernelse af sten i bunker. Gratis træningsbolde til alle.

lav en regel så slagspil kun er tilladt med hadicap under 15

det går ofte meget langsomt om torsdagen

mere banekontrol

Undervisning i Golfregler. Ikke mindst etiketteregler såsom adfærd på banen.  Omsorg for banen og klubhuset.

1)Færre company days.                2)Matcher skal søges afviklet hurtigere. F.eks. ikke start af 2 bolde på hvert hul.              3)Banekontrol skal \"skubbe på\" på dage 

hvor der er amnge spillere.

Banen kunne godt gøres lidt mere spændende, bedre junior træning.

Diciplin !!!

Sænk dame-tee på Nord 7, så vi kan se banen (eet af de få dog-legs på OEGC.

Toilet + vand ude \'hvor vi vender\'

Regelaftener

OEGK har mange ældre \'duffere\'. Scorekortet printes med starttid, men bør også have en \'vendetid\' (2t eller 2t15min)

Nye initiativer



TRÆNING/TRÆNNINGSFACILITETER

Bedre træningsfaciliteter til træning af det korte spil og bunkerspil.

Færre Company Days samt en mere jævn fordeling af company days henover sæsonen.

gratis fælles træning som i Himmerland

Indendørs træningsplads til vintertræning

Indendørs vintertræningsmulighed

Samling af træningsfaciliteter og gratis bolde på rangen

1. Bedre information 2. Bedre træningsforhold 3. Mindre kontingent 4. Mindre fnidder fnadder i bestyrelsen

1. samspilsaftale med Langesø - 2. samspilsaftaler der gælder weekends - 3. evt golfundervisning med teori, ballistik og coursemanagement

Banen kunne godt gøres lidt mere spændende, bedre junior træning.

Diciplin !!!

Nye initiativer



DET SOCIALE

Det kan være svært at komme ind i klubben i klubben, ex torsdagsherrer eller onsdagsdamer . At man som nyt medlem/ greenfeespiller virker velkommen i klubben 

!

Et bedre samspil imellem alle klubbens medlemmer , ung som gammel, elite som bredde, som medfører forståelse for hinandens ønsker og behov. Dette kunne 

nemt medføre langt større respekt og øge klubfølelsen alle imellem.

Et forum Hvor man kan finde Andre at spille med - fx en farve på bane booking der siger, at man er åben for flere spillere

Som forældre til nye junior er det rigtig svært at blive integreret i klubben.

Stærkere klubliv, mere og bedre restaurant og omdrejningspunkt i restauranten - fx. grillaftener og morgenmad i weekenden og på helligdage.

tiltag der bringer spillere sammen i spil - især målrettet medlemmer der ikke har venner eller ægtefæller der spiller i klubben. Ikke en singleklub, men reelle spiltiltag

Udvidet samarbejde med flere klubber / baner i nærområdet. Det sociale samvær kunne øges ved at lave flere gunstarter (senior og torsdagsherre) med fælles 

spisning.

Nye initiativer



ANDET

Forsøge at få Eventyrgolf med ind i Danmark, den er jo kedelig for mange og set sådan ud i stort set 20 år!

Fortsæt som nu

fortsætte den gode linie

Ikke andet end at førnævnte realiseres og det ser ud til at være på vej. Medlemmerne er vigtigere end investering og fokusering på eliten. Den økonomi skal de selv 

skaffe, uden at det berører klubbens drift.

jeg syntes alt er godt

lad os se hvad det indebærer

lokaltilhørsforhold

Pas på klubben og bak op om de mange ildsjæle

Pas på med for mange banelukninger

Syntes i skal være mere åbne for de nye, det er fint at man har træningstider og andet for dem,man bør være lidt mere klar på at give rigtig oplysninger fra starten. 

Dem har jeg savnet.

tilfreds

Vi skal værne om vores nye medlemmer. Ideen med mentor er rigtig god og skal fastholdes.

Lav en facebookgruppe - kan bruges til små tuneringer/konkurrencer. Evt. foredrag af prof. der giver deres indblik i golfverdenen  (evt. egne elitespillere der kommer 

med gode råd til træning og spil - historier.) Kunne gøres en alm. aften

Flere green fee spillere og de skal have gratis bolde og en vand.

spar årsbladet, brug hj-side

Ecco tour, europa tour

Nye initiativer



Er der andet du ønsker vi skal vide?



Når vi spørger respondenterne om der er andet vi skal vide, nævnes i alt 144 ting.
Tilgængelighed fremstår igen her, som et centralt emne.

Andet vi skal vide
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Andet vi skal vide

TILGÆNGELIGHED

Alt for mange banelukninger

Alt for tit vi ikke kan spille  absolut ikke højere kontigent disse 2 ting kunne få et til at skifte klub

At banerne alt for ofte er lukket på grund af solgte arrangementer, hvilket er utilfredsstillende for os medlemmer - især når weekender er lukkede. Vi medlemmer er vel 

ikke helt uvæsentlige i det økonomiske perspektiv - så glem ikke os!!!

at der altid er en sløjfe åben for ikke matchdeltagere - vi er nogle, der ikke er matchinteresserede og føler os lukket ude fra at spille på matchdage.

Var langt fra tilfreds med den tidligere restauratør og har hold mig fra restauranten af samme årsag. 

Det ville være skønt, om drivingrangebolde var gratis for medlemmer - evt udlevering af medlemstokens til træk af bolde

At der er alt for mange Company-days

Company Days bør ikke ligge på onsdage og torsdage.

Company days fylder efterhånden meget. Samtidig blokerer onsdagsdamer, torsdagsherrer mm., så det er svært at komme til at spille efter almindelig arbejdstid. Mest 

irriterende, da blokeringerne ikke bruges fuldt ud, men alligevel hindrer, at andre kan booke. Der kunne åbnes for tider i disse moduler til, dem, der ikke er i klub. Tror 

godt man kan tilgodese flere. 

Er \"klubberne\" på tur, kunne man også åbne tiderne til andre.

der er for mange banelukninger i løbet af året.det er urimeligt at der er så mange dage hvor vi som betalende medlemmer ikke kan spille.det må være os \"menige\" 

der må have førsteret til banen.

Der er får mange Company days. Broerne på Vest og Nord er alle i dårlig stand. Der mangler  markering af hullerne på nogle af sløjferne.

Det er ikke acceptabelt med så mange Company-days. Skal vi spillere acceptere dette er det nødvendigt at nedsætte kontingentet eller fremover reducere Company-

days. Hvem afgør hvor mange Company-days der må arrangeres i løbet af en sæson og hvordan orienteres gamle og nye spillere om dette? Jeg håber, at klubben vil 

skrive lidt på hjemmesiden vedr. dette.

Det griber om sig med companidage,det er lige før det ikke er acceptabelt.

Det må være muligt at lede klubben uden alle de Company days og andre aktiviteter, så det kommer til at ligne en klub for medlemmer.

For mange Company Days om mandagen hvorfor ikke om torsdage

Hvorfor bål mere med båltale ????                   Begrænsning af medlemmer vi kan jo snart ikke være der.

Ja, jeg har aldrig oplevet et så voldsomt antal compagnidage. Der må vel være en grænse. Der kan være svært at tilrettelægge en runde, når man skal tilpasse sig 

nogle ubekvemme tidspunkter på grund af pres på banen.

jeg synes ikke fordelingen af Company Days er OK. Mandagsklubben har mistet 5 spilledage, Onsdagsdamerne har 2 gange spillet 2 x 9 huller og Torsdagsherrerne 

har ikke lidt nogen nød. Dette er vel ikke særligt demokratisk ? Det er ikke i orden at man skal vente 15-30 min.for at blive betjent i restautionen.I omklædningsrummet 

mangler der knagerækker til at hænge sit tøj på , når man er i bad og til at hænge vådt tøj på. De nye \"puffer\" sidder man heller ikke for godt på, der bliver hurtigt 

rodet, når folk lægger deres tøj og tasker. De gamle bænke med knager var mere funktionelle, men måske ikke så smarte , men det er vel en sportsklub ?

Jeg undrer mig over at Company days lægges om onsdagen og ikke veksels med torsdag så det er både damedag såvel som herredag der rammes

Jeg ønsker reelt set kun at spille. Er faktisk ret ligeglad med Eliten og ungdomsafdelingen. I min verden er de til besvær

Egoitisk men sandt



Andet vi skal vide

TILGÆNGELIGHED

Klubben satser helt uforståeligt på vækst. Flere og flere medlemmer og mange companydays betyder, at der ikke er plads nok på banerne. Det hænger ikke sammen 

med, at klubben er en af de dyreste - vel den dyreste klub på Fyn

Pas på, at Company-days ikke optager alt for meget plads.

Pænt mange companydage i år, men det er også en forretning, men så så bør vores kontingent også være lavere. Godt med rabat/gratis på andre baner når eks. 

companydage/interne turneringer. Rabatordninger udvides og forbedres kraftigt, vi er altså 1700 medlemmer, så potentiale er der. Øget samarbejde eks. m. Langesø 

snart 18 super huller

Rimelig tilfreds, bortset fra alt for mange banelukninger.

Som \"almindelig\" medlem er der for mange besatte aftener og weekender hvor vi ikke har mulighed for at spille.

Tidsbestilling i torsdagherre tiden og hurtigere registrering af scorekort i torsdagherre turneringer

Udnyt Golfbox\'s klubkalender med information om bookede Company Days og andre kommende banelukninger, tilgængelig for alle ved planlægning af 

tidsbestillinger.

Vi er ca. 80 deltagere seniorklubbens mandagsgolf og alle er stærkt utilfredse med at Company days hovedsageligt bliver afholdt på mandage.Vi mener, at vi bør 

kompenseres enten ved en nedsættelse af kontingent eller gratis spil på en anden bane - i lighed med tilbuddet om gratis spil på Barløse, da i, sikkert ved et uheld, 

kom til at arrangere banelukning på en anden ugedag end mandag.

Vi oplever jævnligt at der er spillere på banen som ikke har booket tid. Der er alt for tit spærret pga. Company days eller andet.

Vigtigt med rimelig mulighed/plads til at spille på banen - også i belastede perioder/dage

Træningsbolde burde være gratis.    For mange companydays

Fordi at jeg skriver kontingent i det første 3 spørgsmål, er selvfølgelig \" Hvor meget skal man betale for at være medlem. Jeg er sikker på, hvis kontingentet ik var så 

højt, var der flere medlemmer. De fleste i en golfklub er kun interesseret i at komme ud at spille golf sammen med gode venner. Ik alt det der med \" eliten \" - hvad 

skal man bruge det til ? Tjaa.... man kan bryste sig med, at klubben har en elite - og til hvad nytte for en selv :-)Eliten er ik gratis. Hvad med at de selv betalte deres 

rejser osv. osv. På den måde jeg har svaret i de forskellige spørgsmål, håber jeg at klubben OEG. lever op til at vi som golfspiller får en golfklub som VI \" bare \" kan 

gå ud og spille en god gang golf ( måske :-)) Det er det, jeg tror de fleste golf medlemmer meget heller kunne tænke sig, i deres golfklub :-)



Andet vi skal vide

RESTAURANT

at tage kontakt til forpagteren

af restauranten så man også kan spise der selv om der er selskaber,jeg har oplevet det et par gange,hvor man ikke kunne få noget at spise og der gik langt tid at få 

noget at drikke. jeg mener at det vil ødelægge det sociale i klubben hvis det fortsætter på den måde.

Der er et ikke tilfredsstillende koncept i restauranten og ikke alle har en høj indkomst der er nødvendig for at spise der.

der mangler stemning og hygge i vores restaurant, stemning virker meget kantine præget

Et spørgemøde med formanden i restauranten to gange om året.Fks. maj og sept

Jeg er som fynbo særdeles utilfreds med at vi ikke kan købe lokalt øl og sodavand i restauranten. Specielt fordi at Albani har været storsponsor i så mange år, til gavn 

og glæde for os medlemmer, både økonomisk, men også med præmier til store og små turneringer. Jeg kan til dels forstå et der er et sammenarbejde, den nye ejer og 

Carlsberg i mellem, men man kunne godt have Albanis produkter, i hvert fald som flaske øl, og enkelte sodavand. Så jeg mener at klubben godt kunne presse på i den 

retning.

Jeg har desværre ikke oplevet et kvalitetsløft i.f.m. ny restauratør - snarere tværtimod. En ordentlig restaurant efter 18 huller har stor indflydelse på mit valg af klub.

Jeg synes service og betjening i restaurant er blevet ringe.

Jeg synes, at restaurantens menukort er lidt \"smalt\", der kunne godt være lidt mere forskelliget at vælge imellem. Dagens retter på tavlen er fint varierede, det er 

godt. Jeg mangler dog noget til \"den lille sult\", hvis man lige skal have lidt - fx Nachos med ost og \"dyppelse\", som man kan dele (det er lidt fladt at dele en gang 

pommes frites :) )

Jeg ville ønske at der kom bedre styr på restauranten - og at der blev serveret sundere mad.

Hvis man spiser i restauranten bare en gang om ugen kommer man hurtigt igennem menukortet.

Man kunne måske overveje et nyt menukort hver måned. 

Og overveje om det er nødvendigt med så høje priser på drikkevarer.

Det er overordentligt vigtigt at der ikke kommer noget i vejen for det sociale klubliv.

Og til slut synes jeg at det er uendeligt svært at finde ud af hvad der er Klub og hvad der er Bane. det er forvirrende både for spillere, erhvervsklubmedlemmer og 

sponsorer.

Det bør der være styr på.

Jeg ønsker en restaurant som vi havde før.

Maden er, dårlig. Mangler fornyelse, frugt og grønt smutties, betjening ved bordene, kaffe bar.

Menu og sundhed i restaurant er forringet.Stor tak til frivillige hcp til kanin tirsdage

Niveau på mad er dalet - til gengæld er servicenieau i restaurant steget

Restaurant er virkelig blevet dårlig både mad og betjening.

Restaurant lukker kl 21. Det er alt for tidligt.

Restauranten - halter lidt (bemanding når der er travlt, udbud)



Andet vi skal vide

RESTAURANT

Restauranten er ikke oppe i gear efter skiftet. Menuen er signifikant dyrere end andre klubber, man er underbemandet og stegt flæsk mangler om tirsdagen. Slutteligt 

burde man sondre imellem store og små portioner, da ikke alle er lige så sulten som jeg altid er.

restauranten fremstår nu som et cafeteria, så priserne burde tilpasses standarden

større udvalg af småretter i restauranten

jeg synes ikke fordelingen af Company Days er OK. Mandagsklubben har mistet 5 spilledage, Onsdagsdamerne har 2 gange spillet 2 x 9 huller og Torsdagsherrerne 

har ikke lidt nogen nød. Dette er vel ikke særligt demokratisk ? Det er ikke i orden at man skal vente 15-30 min.for at blive betjent i restautionen.I omklædningsrummet 

mangler der knagerækker til at hænge sit tøj på , når man er i bad og til at hænge vådt tøj på. De nye \"puffer\" sidder man heller ikke for godt på, der bliver hurtigt 

rodet, når folk lægger deres tøj og tasker. De gamle bænke med knager var mere funktionelle, men måske ikke så smarte , men det er vel en sportsklub ?

at der altid er en sløjfe åben for ikke matchdeltagere - vi er nogle, der ikke er matchinteresserede og føler os lukket ude fra at spille på matchdage.

Var langt fra tilfreds med den tidligere restauratør og har hold mig fra restauranten af samme årsag. 

Det ville være skønt, om drivingrangebolde var gratis for medlemmer - evt udlevering af medlemstokens til træk af bolde



Andet vi skal vide

BANE

- Indspilsgreen tættere på klubhus

- Restaurant: Længere åbningstider, især på klub-i-klubben dage (onsdag/torsdag)

- Restaurant: Bedre håndtering af ordrer, man kunne evt genindføre det gamle system med et nummer man får med ned til bordet.

- Boldvaskere burde være klar tidligere på året.

Banen er i god stand, men er for åben og med for få hazzarder - flere huller på Vest og Nord virker stort set ens.

Bunkers bør gøres mere synlige

Der manglet oprydning i og omkring banen fra. green keeperes side

Det er ganske forkasteligt, at flere af broerne er i en så elendig forfatning, at der måske først skal en ulykke til før de bliver renoveret.

det kunne være fint, at give greekeppers kursus i at sætte pinplaceringer korekt, ellers må vi jo spille minnigolf i stedet.

Det kunne være interessant ,med flere og større udfordringer på banen, så som flere søer , el søen ved sidste hul bliver ført over sammen med bunkeren , så får man 

et flot og meget svært opspil til sidste green

Evt flere forhindringer/ makeringer på fairway. Måske i form af store kampesten. Det vil ofte gøre det nemmere at finde bolden, da man har et punkt, her en sten at gå 

efter. Det kunne også give lidt diversitet, da nogle af hullerne ligner hinanden.

Flag på Greens er meget slidte 

Farve på flag bør være mere iøjenfaldene (de blå flag er svære at se)

Pin-placering bør kunne ses inden man går ud

Genskab rough så vi ikke ender med Fyns kedeligste bane.

gerne opgradering af banen nye tiltag mere vand huller på banen

Håber at broerne snart bliver repareret. Det ser så sjusket ud.

Jeg synes vores tee steder er dårlige i år. De er skæve og ujævne.

Mange broer over vandløb er begyndt at gå i stykker.

Teesteder og bunkers er i dårlig stand. Bunkersand er billig, dårlig kvalitet.

Der er får mange Company days. Broerne på Vest og Nord er alle i dårlig stand. Der mangler  markering af hullerne på nogle af sløjferne.



Andet vi skal vide

REGLER/ADFÆRD

Der en lidt \"lad\" holdning til det at spille golf. For mange nedslagsmærker der ikke bliver rettet op, Mange går ud uden tidbestilling, rigtigt mange går ud på bag-ni 

uden hensyntagen til dem der allerede har spiller de første ni huller. Hvad med at indføre en dresskode, som f.eks. i Odense Golfklub, og så fastholde/ kontrollere det.

Der er mange golfere i klubben, som er for dårlige til at \"lukke igennem\"!!

Elitens opførsel el. mangel på samme...!   Mere oplysning omkring at 2 bolde bliver slået sammen. Boogierne ligner lort, ville blive lidt sur hvis jeg var gæst/medlem og 

skulle betale fuld pris for dem.

folk skal være bedre til at tage nedslagsmærker på greens og rive bedre efter sig i bunkers. Det ville være fint at lære folk hvordan man slår turfs på drivingrange så 

man udnytter pladsen bedre i stedet for at have 5-10 cm mellem hver turf.

Mange folk spiller utroligt langsomt og er for dårlige til at lukke igennem. Man kan godt gøre sig klar til ens eget slag samtidig med den anden.

Mentaliteten i forhold til at lukke hurtigere bolde igennem er skrækkelig. Folk mener de har ret til at bruge 4-5 timer af andres tid på en runde. Det er umuligt at gå en 

rask runde golf (under 4 timer) i weekenden på eventyr!

Mere fokus på langsom gående bolde, i weekenden tog 18 huller 4,5 time for en 3-bold, gik efter 2 4-bolde, som spillede en firmaturnering!!

Mere synlig banekontrol - også på pay and play som opleves anvendes af deltagere uden betalt adgang. Pay and play banen bør ikke være \"morskabsbane\" med 

øldrikning m.v.

Respekt omkring boldrenderne bedes indskærpet

Start en kampagne for hurtigere spil. Jeg er ofte vidne til langsomt spil.



Andet vi skal vide

FACILITETER

Boldvasker er for længe om at blive sat op efter vinteren.

Buggi er aldrig rene, jeg tænker på når der kommer gæster de skal betale for en buggi, der er meget snavset. det ser man ikke andre steder når man lejer. det har 

været påtalt flere gange men der sker

intet.

Den mangler en ekstra adgang til håndvask/vand i omklædningsrummet for herrer. Ligeledes kunne yderligere toiletfaciliteter i omklædningsrummet være ønskeligt

Jeg vil gerne have placeret et par simple stole i skabsrummet i kælderen, så vi ikke behøver at skulle sidde på skidtspandene når vi skal skifte sko.

klublokalerne er blevet kedelige, vi mangler et klublokale, også om vinteren.

Manglende privatsfære i bad/omklædning.  - Føntørrerne foran spejlene er fjernet. (det var en god service en gang)

Mangler et toilet på banerne og vandhaner på do

Ønsker-meget, mulighed for vask af  trolley, istedet for kun afblæsning. Især for og efterår!!

Elitens opførsel el. mangel på samme...!   Mere oplysning omkring at 2 bolde bliver slået sammen. Boogierne ligner lort, ville blive lidt sur hvis jeg var gæst/medlem og 

skulle betale fuld pris for dem.

jeg synes ikke fordelingen af Company Days er OK. Mandagsklubben har mistet 5 spilledage, Onsdagsdamerne har 2 gange spillet 2 x 9 huller og Torsdagsherrerne 

har ikke lidt nogen nød. Dette er vel ikke særligt demokratisk ? Det er ikke i orden at man skal vente 15-30 min.for at blive betjent i restautionen.I omklædningsrummet 

mangler der knagerækker til at hænge sit tøj på , når man er i bad og til at hænge vådt tøj på. De nye \"puffer\" sidder man heller ikke for godt på, der bliver hurtigt 

rodet, når folk lægger deres tøj og tasker. De gamle bænke med knager var mere funktionelle, men måske ikke så smarte , men det er vel en sportsklub ?



Andet vi skal vide

PRIS

borde få 5 gæstebiletter så mand kan invitere andre spiller til Eventyr Dette vil kunne \'\'sælje klubben udadtil og måske få nogle flere medlemmer.

Er det en ide at ændre flexmedlemsskab til et rent senior/pensionistmedlemskab med frit spil hele ugen ?

Fordi at jeg skriver kontingent i det første 3 spørgsmål, er selvfølgelig \" Hvor meget skal man betale for at være medlem. Jeg er sikker på, hvis kontingentet ik var så 

højt, var der flere medlemmer. De fleste i en golfklub er kun interesseret i at komme ud at spille golf sammen med gode venner. Ik alt det der med \" eliten \" - hvad 

skal man bruge det til ? Tjaa.... man kan bryste sig med, at klubben har en elite - og til hvad nytte for en selv :-)Eliten er ik gratis. Hvad med at de selv betalte deres 

rejser osv. osv. På den måde jeg har svaret i de forskellige spørgsmål, håber jeg at klubben OEG. lever op til at vi som golfspiller får en golfklub som VI \" bare \" kan 

gå ud og spille en god gang golf ( måske :-)) Det er det, jeg tror de fleste golf medlemmer meget heller kunne tænke sig, i deres golfklub :-)

Ifm kontingent til ejer for leje. Hvis han skal have en % af kontingent så flyt en del til boldbetaling e.l. Kunne evt sænke det samlede kontingent.

Jeg blev medlem 2000 ca nogle der har et år mere i klub kan få flex medlem og halv kontingent  det syntes jeg nok ikke er retfærdigt man skal opfylde pension alder 

før dette kan lade sig gøre  på forhånd tak. 

Kontingentet er højt, kan der laves mere fleksible medlemsskaber.

som pensionist bliver vi benævnt som flexmedlem,hvilket skal ændres, så rabatordninger på andre baner kan bruges.

Tilbud om 5 gratis træningspas til medlemmer og derved tiltrække flere medlemmer. Derved gøre det anderledes og mere fordelagtigt at være medlem i OEGK.

Alt for tit vi ikke kan spille  absolut ikke højere kontigent disse 2 ting kunne få et til at skifte klub
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BESTYRELSE/INFORMATION

at få en mål sætning for vores klub meldt ud.hvilken resultater man har for klubben

der er ikke overensstemmelse mellem det man siger/gør og det, der står på hjemmesiden

En udmelding fra baneejer om hvilke planer han har med klubben.

Gennemsigtighed i regnskaber, så det eks fremgår hvor meget klubgolferne bidrager til eliten. Godt samspil mellem ejer og klub incl. Restauranten. Gik med en spiller 

som lavede hole-in-one som bla fik en kasse kold øl. Han tilbød de tilstedeværende (ca. 10 mand) en øl, hvorefter restauratøren på en ret uheldig måde gjorde 

opmærksom på \"at han faktisk levede af at sælge øl\" så det måtte han ikke. Klubben må lave en aftale om prop penge hvis det er et problem for ham de få gange det 

sker på en sæson, et eksempel på manglende samspil og smålighed i mine øjne.

hvorfor er der ikke opslag når der udskiftes medlemmer i udvalg.

mere gennemsigtighed med økonomien. jeg har ikke noget imod at nogen tjener penge på sponsorater, bare vi ved det

mere åbenhed fra baneejer det er totalt mangel på respekt for os medlemmer hvad han vil med vores bane og at han ikke oplyser noget.

Regnskabsaflæggelsen bør være mere læsevenlig og forståelig også for ikke regnskabskyndige.

Rent til grin.                     Der skulle være Company day mandag den 16. juni, der var bare ikke nogen der fik at vide at der alligevel ikke var Company day, der må 

være en dårlig intern kommunikation i klubben.



Andet vi skal vide

SAMARBEJDE MED ANDRE KLUBBER

Bestyrelsen  burde arbejde på et sammenarbejde med andre golf klubber på Fyn.  Rabatordninger mellem klubberne.

Ja jeg synes det er en fantastisk god ide at i samarbejde med andre klubber????

Jeg synes det er forkert at medlemmerne skal betale 100 kr. for at spille i andre klubber, når banen er lukket pga. match. Det er gensidige aftaler klubberne imellem, 

så det burde ikke koste medlemmerne noget.

Pænt mange companydage i år, men det er også en forretning, men så så bør vores kontingent også være lavere. Godt med rabat/gratis på andre baner når eks. 

companydage/interne turneringer. Rabatordninger udvides og forbedres kraftigt, vi er altså 1700 medlemmer, så potentiale er der. Øget samarbejde eks. m. Langesø 

snart 18 super huller

KLUBBER I KLUBBEN, ELITE,JUNIORER ETC.

Elite- og juniorafdeling  skal udskilles.

ELITEGOLF: Her forslår jeg en overbygning for de golfklubber på Fyn som har golfspiller på eliteplan.

Spørgsmål: Har mandagsklubben, onsdagsdamerne og torsdagsherrerne deres egne vedtægter som en del af klubbens vedtægter?? I givet fald: hvor står de?

Synes herrer eliten er for stor, dette kunne sagtens skæres til det halve!

TRÆNING/TRÆNINGSFACILITETER

Fantastisk træner team for junior.

Det er en rigtig god ordning der er lavet ang. træning for kaniner og begynder.

BOLDE

Træningsbolde burde være gratis.    For mange companydays

at der altid er en sløjfe åben for ikke matchdeltagere - vi er nogle, der ikke er matchinteresserede og føler os lukket ude fra at spille på matchdage.

Var langt fra tilfreds med den tidligere restauratør og har hold mig fra restauranten af samme årsag. 

Det ville være skønt, om drivingrangebolde var gratis for medlemmer - evt udlevering af medlemstokens til træk af bolde



Andet vi skal vide

DET SOCIALE

Fint initiativ m spørgeskema. Arbejd gerne for varmere klubånd. Selv en stor klub kan have et sådant behov så alle kan føle sig velkomne.

ARRANGEMENTER MV:

Eventyrugen skal bestå! Derudover gerne flere medlemsturneringer hvor vi spiller alle mulige former for golfspil med diverse forhindringer hvor det sjove mere bliver 

en del. Sidst men ikke mindst vi har en god og fantastisk klub som vi nok skal bakke op om



Andet vi skal vide

ANDET

Der er meget fokus på elite og det er helt fint. Men kunne godt ønske lidt mere fokus på den almindelige golfer. Altså flere tilbud om billige greenfees. Bedre 

information om matchture til andre klubber osv.Og så er der især en ting, der irriterer mig voldsomt. Jeg har været med i et par matcher. Men hvis ikke man scorer 40 

point, kan du glemme alt om at komme i top ti. Det samme er gældende i Eventyr ugen, hvor du nærmest skal gå ned i handicap tre dage i træk, for at have en chance 

for en top 5. Jeg ved godt, det er et svært problem at gøre noget ved. Men det har fået mig til at lade være med at melde mig til matcher. Det er helt tydeligt for mig, at 

der bliver snydt med handicap. Sidste gang jeg var med, tror jeg, at 36 point lige kunne givge en 10. plads. Altså hallo. Det gider jeg sgu ikke.

Der hersker stadig forvirring blandt sponsorer om hvad beløbene går til og om man er sponsor i klubben eller i centret. Gør det dog enkelt og åbent.

Der skal være nogle goder for dem som laver frivilligt arbejde i klubben.

Dette punkt vil primært være uddybende kommentarer til ovenstående skemabesvarelser. Klubber i klubben: Utilfredsheden skal ses i lyset af, at man i indeværende 

år har valgt at placere Company Days på alle ugedage, således at der for dameklubbens vedkommende allerede nu 2 gange har været henvist til at spille 9-huls 

banen og for seniorklubbens vedkommende helt har måttet aflyse flere matcher. I betragtning af, at vi betaler Fyns højeste kontingent er dette absolut ikke i orden. 

Eliten: Selvfølgelig skal der være en eliteafdeling, men elitespillernes egne og klubbens ambitioner (jvf hjemmesiden) om kommende Europatourspiller m.m. 

forekommer totalt uden jordforbindelse i forhold til, hvad en amatørklub kan og skal bruge kontingent- og klubindtægter til. Endvidere forekommer det som om, der 

blandt elitens/klubbens ledere har været en opfattelse af, at der ikke blot er tale om en elite rent spilmæssigt, men også i alle andre henseender, hvilket bestemt ikke 

har været befordrende for forståelsen. Restauranten: Er klar over der er ny restauratør, der selvfølgelig skal i gang. Men synes dog, at man med de nye møbler og nye 

indretning har fjernet enhver form for hyggeligt miljø. Får mig umiddelbart til at tænke på cafeteriet i den lokale håndboldhal. Hjemmesiden: Når det på 

hjemmesiden fremgår hvilken sløjfe, der er 18-huls bane, og hvorvidt der er sommer-el. vintergreens etc. skal det også være korrekt - og ikke afhængig af om nogen 

har tid/lyst til at a´jourføre den.                     Samarbejde med andre klubber:  De faste rabataftaler er fine, men at aftale rabat i andre golfklubber når der er Company 

Days 4 - 5 af ugens dage er ok, hvis det sker en enkelt gang, men som nu, hvor det er tilbagevende kan det absolut ikke kompensere for noget som helst.              

Kontingent: Det høje kontingent er absolut ikke acceptabelt set i lyset af, at medlemmer, der ønsker at spille golf på hverdage i 2014 stort kun har haft adgang til 9-huls 

banen.

Folk skal kunne være aktiv til at hjælpe klubben. fælles arbejdsdag, hjælp ved turnering

Får bestyrelsen modydelse når der købes tøj til eliten?

Hvilke benefits har bestyrelsen? 

Har været træt af ikke at kunne deltage i matcher fordi jeg ikke havde tre udfyldte scorekort, hvilket kan være svært at få, når jeg kun spiller med mig selv, men nu går 

jeg på pension, så ændrer det sig nok.

Hvis der mangler frivillige hænder til forskellige arrangementer, så annoncer det i nyhedsbreve. Jeg tror der er mange der ønsker at give en hånd med ind i mellem.

I skal sørge for at tilgodese alle medlemskategorier, således at medlemmerne er stolte over deres klub!

I skal tage fat i golfbox, og få dem til at rette op på deres mangler.

Jeg spiller for det meste kun 9 huller, og jeg ønsker at der skiftes mellem alle 3 baner i en fast rytme.



Andet vi skal vide

ANDET

jeg syntes at det er for dårligt, at det tager op til en uge at opdatere scorekort fra torsdagsherrer, det er faktisk nok det eneste jeg er utilfreds med.

Jeg ved ikke om dette findes, men kunne godt tænke mig der var en turnering for kaniner på 9 huls banen, hvor man kom lidt ind i hvad turneringer er, hvordan man 

starter etc. Ved godt der er tirsdags træning, som virkelig også er godt. men kunne godt tænke mig lidt mere information om turneringer inden mit handicap blev så 

lavt så jeg må være med i rigtige turneringer.

kom igang

Long distance muligt også selv om man er bosat på Fyn - sådan er det flere steder

Man burde ikke slettes fra tid i golfbox hvis man ikke er kommet 15 min før - ofte får man indtryk af den sletter tidligere. Vi er mange der kommer i sidste øjeblik pga

arbejde mm og så er det irriterende hvis reservationen er væk - 10 min før burde være nok

Denne udersøgelse får svært ved at blive retvisende. Mangler mulighed for at svare \"irrelevant\" hvolket en del spørgsmål når man har noget man ikke prioriterer eller 

deltager i ...

Mange medlemmer er trætte af elite og ungdomsarbejde. Almindelige medlemmer er ikke i focus

Problemer med ægteparmatch fredage, hvor der er boldrende for at fremme det sociale. Supergod idé, men der \"snydes\" og laves aftaler med vennerne, så nye 

medlemmer og andre står og venter op til en time på at komme ud. Absolut en asocial opførsel fra en stor del \"gamle\" medlemmer.

Større fokus på bredde medlemmerne

Større vægt på bredden, begyndere og juniorer. Mindre vægt (=kr.+tid) på eliten

Større åbenhed

Synes der skal tages lidt bedre hånd om nybegyndere, der ingen kender! Synes man skal opsøge alle tingene selv desværre

Tidsbestilling i torsdagherre tiden og hurtigere registrering af scorekort i torsdagherre turneringer



Ros

Her er samlet de kommentarerer som særligt indeholder ros til 
bestyrelsen og klubben generelt fra spørgsmålene om nye 

initiativer og andet vi skal vide.
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ROS

Det er en rigtig god ordning der er lavet ang. træning for kaniner og begynder.

Det hele tegner rigtig godt for fremtiden!

Det virker som om at stemningen er rigtig god efter vi fik ny bestyrelse- meget tilfreds med det

Er ellers rigtig godt tilfreds med klubben.

fortsat godt samarbejde i klubber, og en god økonomi/sponsorer

Glimrende initiativ med undersøgeesen her.

Glæder mig bare til at blive aktiv igen!

Glæder mig med lidt nyt blod i bestyrelsen - god vind:-)

Gode Greens

Godt at der komnet ændringer i forhold til begynderne, har både naboer og kollega som har været meget utilfreds med det gamle begynderhold. Alle 3 spiller nu i en 

anden klubåår trods af at de havde meldt sig ind hos oegk og ee giver ikke god reklame - helt forståeligt efter min mening

godt initiativ med spørgeskema

Held og lykke til den nye bestyrelse. Jeg glæder mig til nye og spændende tiltag.

I er startet med nogle flotte tiltag og jeg håber at I forsætter med dette - det er bage dejligt at se

Jeg er et meget tilfreds og aktivt medlem. Jeg er rigtig glad fordi det ser ud til at lykkes med \"magtskiftet\" uden den misstemning, som der ellers først var lagt op til.

jeg er glad for at være medlem af klubben!

Jeg er glad for den professionelle måde i har virket på siden generalforsamlingen

Jeg er glad og tilfreds

Jeg er meget glad for at være medlem i OEGK og kan se der bliver gjort en masse for at forbedre bane og omgivelser

Jeg synes at I gør det rigtigt godt

Jeg synes at klubben er i rigtig god balance og jeg er et meget tilfreds medlem.

Der ydes en meget flot frivillig indsats og der er god professionalisme i de ydelser, som jeg søger. Godt gået.

Nej er godt tilfreds med det meste og stor ros for dette initiativ

OVERORDNET TILFREDS. VI KAN IKKE ØNSKE OS EN BEDRE KLUB OG BANE

Perfekt med denne undersøgelse. Stor anerkendelse herfor.

sociale arrangementer, hvor både matchfee og præmier (som f.eks. seniorklubben) er en uundværlig del af klubben.
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Stor ros til bestyrelsen for denne undersøgelse samt det forhold at der nu offentliggøres referater fra bestyrelsesmøderne.

Fortsæt det gode arbejde.

Udefra en indbydende golfklub. Åben og lys

Ønsker jer det bedste og god vind fremover!

Eventyrugen skal bestå! Derudover gerne flere medlemsturneringer hvor vi spiller alle mulige former for golfspil med diverse forhindringer hvor det sjove mere bliver 

en del. Sidst men ikke mindst vi har en god og fantastisk klub som vi nok skal bakke op om

Fint initiativ m spørgeskema. Arbejd gerne for varmere klubånd. Selv en stor klub kan have et sådant behov så alle kan føle sig velkomne.

Menu og sundhed i restaurant er forringet.Stor tak til frivillige hcp til kanin tirsdage

alt synes at være i orden

Dejligt med mere information fra den nye bestyrrelse ;o) fortsæt gerne med det. Ellers er der ikke så meget at øffe over, andet end at der er en del teesteder som 

god kunne trænge til at blive rettet op. Banen er jo ved at være oppe I den \"gode gamle stand\". Fortsat god fornøjelse med arbejdet I den Nye bestyrrelse.

Er glad for den åbenhed, som den nye bestyrelse har lagt for dagen.

Fortsæt som nu

fortsætte den gode linie

Jeg er egentlig godt tilfreds. Mere personale i restauranten i perioden 18-21. Gør det endnu nemmere at blive golf spiller. Øg incitamentet for klubbens eksisterende 

medlemmer. 1 nyt medlem - spar 2.000 i kontingent.

Jeg er generelt meget godt tilfreds. Jeg synes dog ikke den nye restaurant lever op til tidligere - forringet service - de er for langsomme til betjening - et dårligt 

system de har valgt. Skidt at køkkenet ikke har længere åbent torsdag, når man kommer ind og er sulten efter runden !!

jeg syntes alt er godt

jeg syntes generelt at mine ønsker er opfyldt, det skulle da lige være gratis bolde.

tilfreds

Vi skal værne om vores nye medlemmer. Ideen med mentor er rigtig god og skal fastholdes.

Der er sket mange positive ting i klubhuset, men maden og køkkenet er ikke i top.. Det sociale efter en runde er vigtig for os, men menukortet, priser og kvaliteten 

hænger bare ikke sammen.


